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® fix1. EE1LULZHAIL-HROR

A6 A 12 A ICEREE 1 2L B 28R L 7o HIERIT 150 B Th -7,

X EET—X3, BETFT—ERXN—2MH% [KETAR—L— https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THERTE b, &
BREZLROCEREIHHAEZ, BETLH LR D, MMEL-BRERZITIHEAR (IF¥nlkE) [RRTHE—LX—T
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

X BET— X IIENEFRAN IR L, FERIROKRRBICHHEE REEOfHRT7 21 277, k. * 020 TWAHLTIT, #OFAFEIRS
U < AV IESIARZEBRRIE NS SR HART e AT OB BLR A, () 2 L7 HEBIZ Wi, 3o U7 Ml CIRISRIFENC R A LT B TH D728
FEEDGBENTE 2N L 2R T, BROES ORI F %Hbtﬂﬁgi TOBHS J)ﬁiﬁb’(gﬁﬂh‘ﬁb’@‘é LaRT, Fio, AR CER

DEREIZ T SR L DRSS ZHFA L WD HERH Y . ARDEFREICLDRS LRRDGEN DD, BRE 3 U LEBH LIZHIEIC W T,
BRIRERERKFTHERT D,
MR | SRR YA R HEEE RS i

ey | B K4y (&Moo ERE GHE D

1] 1 01 24 | EIRIART 33° 23.7 N 132° 24.3° E 42km M: 3.6
N 1 2T AT %=0. 8
BRI 1 SR =N *=1. 4 WTEINT%=1.4 WTAPER =1 4 TEPIEPAIT=1. 3 Ty *=1. 3

TR BT %=1, 2 JUNTARIN *=1. 2 PEP TR k=1 1 A JTEFRIA T *=1.0
BT LA % =0. 9 KINFHTRIE%=0. 9 J\IRFEETH{RPIET % =0. 8 F=FnHiAuEE*=0. 8
KINFTRRIRT 3 =0. 7 PEESTTPHRRT#EE=0. 7 PR d AT %=0. 6 JHFm F&)11%=0.6
FABPRTRAS, %=0. 5

PRI 1 fEEmATRAT%=0. 6 PUTHETKIE %=0. 5
iNjuyioy 1 JEBGRERTHEZE FHE %=0. 5
KEyI 1 PEAEmT B k=0, 7 [EHHTES)11=0. 6 [EFHTMHZE*=0. 6 FIFHFIFF%=0.5
2| 1 0354 | F)IEFESHH 36° 55.9° N 136° 24.5 E 12km M: 3.5
A1 2 HHEATHRE*=1.8
3| 1 07 31 | AJIURPE S h 36° 59.0° N 136° 25.5° E 10km M: 2.8
AR 1 HENTERE*=0.9
40 1 1121 | B)EFE S 37° 00.1° N 136° 24.7 E 12km M: 4.3
FE Il 2 HERTERER=2. 1 HREEHTRESE T k=1.5

1 PIVERHIERT=1. 3 CREMRES S M ERT k=1, 1 FENRETE*=1. 1 #HETHPARmTEL *=1. 0
FRREEIT R k=0, 9 LR ERT % =0. 8 FiEE/KIT T/ *%=0. 8 -LRAANFFH=0.6
i THEVERT=0. 6 ST ERAESET=0. 6 [T EKE%=0.6 HTREEETH:H *=0.5
VTR REE AT % =0. 5 HUERTIMEN=0. 5 LRSI & %=0.5

L 1 JKEATIH%=0. 8
fE I 1 ERRIATYL % =0. 5
51 1 13 14 | AJIEPESH 37° 03.3° N 136° 24.8° E 9km M: 3.8
AR 1 BENTERE*=0.9 LREATHEETE*=0. 7 CREAHERSE M HET %=0. 7
6 1 1340 | A)IEPESHh 37° 02.17 N 136° 26.2° E 11km M: 3.6
AR 1 HENTERE*=0.9
71 1 16 41 | REB-EiH 37° 31.3 N 137° 10.9° E 10km M: 3.2
EaIIL 2 BRI R k=1. 5
1 ERUNTHIERERT % =0. 9
8| 1 2312 |BEEMH 37° 26.1° N 141° 33.8 E 6km M: 3.9
IR 1 fEBEmTIbE *=1. 1
9| 1 2349 |AJEPESH 36° 58.0° N 136° 23.8° E 12km M: 3.7
A 1 FHETEREk=1. 1 PIVEHPIEET=0. 7 EEEKATAEe%=0. 7 2NFL iFHFAk=0. 7
FREKIT T *%=0. 5
10| 2 03 17 | A)IULPES57h 36° 56.6° N 136° 25.5° E 11km M: 3.3
) 1B 1 HENTERE*=1.4
11| 2 0349 |fA)IEPES7Hh 36° 57.5° N 136° 22.6° E 13km M: 3.5
A 1 AEEETHRE*=0. 8
12| 2 0548 | f)IUPE57h 36° 58.4° N 136° 25.5° E 11km M: 3.8
A 2 HHEATFRRE*=2.0
13| 2 0616 |A)IULPES57H 36° 56.0° N 136° 23.5° E 11km M: 3.3
) 1B 1 HENTERE*=0. 8
14| 2 0839 |HmabL Lk 37° 40.9° N 137° 38.9° E 19km M: 4.0
BRI 1 NG %=0. 8 _BUHIAH k=0. 8 o I[HiREF%=0. 6 Ll Rya X iR %=0. 5
AR FHT=0. 5
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MR | FERE pogSiiZd 333 TRHE HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
)R 1 LREAARFHET=1. 0 LR ITHT%=0.5
15| 2 09 20 |A&)IEFEHH 36° 57.7 N 136° 25.8" E 12km M: 4.0
EE Il 2 AEERTEREk=2. 4
1 EEE /KB %=1, 2 FiEESKETA k=1, 2 PHERETREEEE T % =1. 2 2NEL HiEfa®=0.9
CRTRERR A T 5k =0. 8 JIVERTMIFHRT=0. 8 -LRAAUFHNT=0. 7 FERTRE T %=0. 7
MEL THFEPR % =0. 7 HAERTINET0. 6 fim/aHEERT=0. 6 SN & KEEHZN=0. 5
L 1 KAATA%=0. 9 /NRFEFHIRAT=0. 7 A N % =0. 6 & ILATHRMT %=0. 6 §I/Kii 0 %=0.5
16| 2 09 24 |A)IEFEHH 37° 04.0° N 136° 25.2° E 9km M: 3.8
AN 1 EERTERER=1. 1 BRMAFEITFE%=0.6 JIVEHHIHRT=0. 6 GRS M MR %=0.6
17| 2 13 29 | EBpUROwEs 36° 19.3° N 138° 01.0° E 5km M: 3.2
FBPIR 2 RAARTIEH %=2. 1
1 HAREREA *=1. 4 FAATESk=1. 4 222U 2 AARTZEH % %=1.2
EHTRT =1 1 ZEETHER =1 | WATHAON*=1. 1 ZE2EFTiid%=0.9 Z2BFiAR %=0.9
AR % =0. 9 LT =0 %=0. 9 FHMEUH=0. 9 HAASTT=0. 8 REFuLHETHLH %=0. 8
AT % =0. 5 IAARTHTIRAI=0. 5 2 EaE o % —%=0.5
18| 2 14 36 | REPEHE 36° 19.4° N 138° 01.0° E 5km M: 3.5
FBPIR 2 MR %=2. 3 HALFTPES *=2. 3 ZCEBFHIAR *=2. | ZCEWFHFEE=2. | ASd s %=2. 0
FRph HRTHLE 5 =1. 9 FANTHIREA%=1. 9 FAMEH=1. 7 2 R85 % =1. 7 2B iili4 *=1.6
LEEIFTHER] k=1, 6 IAATZEE A *=1.5
1 KETHIZERRk=1. 4 ZC2BFH=4F%=1. 4 IAARTHLON*%=1.3 |-HATZH=1. 3
LEFTTREEEAE & —%=1. 3 KNTHEI=1 3 S ¥adik=1. 1 EHMRF*=1.1
TaATHIFE %=1, 0 RETH/\H%=0. 9 FREEATHR*=0. 9 FHITIHHET *=0. 9 AAAHTIAT=0.9
Tl F A %=0.8 LEMAT FEbA *=0. 7 Tl LU EIRR %=0. 7 AAAHIFE) [ %=0. 6
FREF % =0. 6 AMTTHAETERS %=0. 5
19| 2 14 43 | ZIRIEREHS 36° 02.4° N 140° 05.0° E 64km M: 3.1
PRI 1 BYIFTEEER=0. 9 B |HiEH# % =0. 6
WA 1 FHERE TREAAT=0. 5 i ATIEAT=0. 5
20 | 2 17 40 |ATFRIREIGS 40° 07.9° N 141° 44.2° E 67km M: 3.3
HARI 1 ARG M % =0. 6
AT 1 AZEHT) I IRHT=0. 5
21| 3 04 51 | EHERFT 34 0.9 N 133° 02.1" E 15km M: 3.9
SR 3 AlRTh&HIER] %=2.5
2 AIRTHEGMINT % =2. 0 ATATHE VRN %=2. 0 ATATHRI E3RET T H=1. 8 PaZcrifai*=18
AIRTHREER] % =1.7 AR LJHAT *=1. 6 FESHFHRITHLA *=1. 6 4y5THAAIT *=1.5
1 AYETHIEHET %=1. 4 AY5THR =BT %=1. 3 AI&THE) M7 *%=1. 2 VESHTH *=1.0
mAESSE *=1. 0 AvamslAaLk=0. 8 HEEi—=0T=0. 8 FaZeii HERTEIE=0. 7
BT R % =0. 7 AT BRI k=0. 6 AVATHRIRIRA %=0. 5 LEHT=E]%=0. 5
SR 2 Kl EERTHE %=1, 5
1 ZJEATANSET *=1. 2 KK BRI %=1. 2 =[FiiAHT %=1. 1 J2E g AT %=1. 1
FETETHEFNT k=1. 0 Kk} LEETAIL *=1. 0 HUKAE AT %=0.9 SH7EHT %=0. 9 =i —HT=0. 8
ST RTHXINT k=0 8 JEIE AT % =0. 7 REEFRTALS %=0. 7 PRI %=0. 7 SLTTZailT *=0. 7
BTk =0. 7 FNE TSN % =0. 7 FUAETERET *=0. 6 fhf @A %=0. 5
JRETHIX DAk =0. 5 SMTHReLE =0, 5 2222 AT & [ 5=0. 5
[ Ly Y 1 BRETIRHEE*=0.5
)R 1 BRI % =0. 6 BIEFHIANT=0. 5 815 SElT %=0. 5
[yl 1 WOmTH ./ 11%=0. 5
22 | 3 14 33 | RERERT 36° 49.5° N 141° 17.0° E 35km M: 4.1
e i 2 FHFTTHERT %=1.5
1 ZAMATIERE *=1. 0 HFTIAEMT *=0.9 W& T =FIlT=0. 9 JIPFS EJIPNFPE%=0. 9
JIHRETHE k=0, 8 HIFTHTHZERT k=0, 8 T HTHT AT k=0, 7 AT IF:=0. 7 JRILATEHAE=0. 7
TSN % =0. 6 FRERT A JF % =0. 6 KA FIAA %=0. 6 HEFEAER %=0.6
23| 3 2238 | IR 36° 56.1° N 136° 25.0° E 12km M: 2.9
FEy Il 1 EEHTARE*=0.8
24 | 4 00 40 | FJEPE ST 37° 03.4 N 136° 23.2° E 12km M: 3.8
EaIIL 1 EEATERE*=0.9 FIVETHIHET=0.6
25 | 4 00 59 | )l pE 7 37° 04.1° N 136° 25.5° E 10km M: 3.7
A1 1 EERTERE*=1. 0
26 | 4 06 05 | )l pE 7 36° 59.6° N 136° 26.3° E 11km M: 3.9
FE Il 2 EERTEREk=2. 4

1

SPWETHNEHET=1. 2 FPREEETAREER T k=1, 1 HENRETH *=0.8 LRETHHEENT*=0. 8
AT SRAESFNT=0. 7 LTRSS M T %=0. 7 FEEEART 71 % =0. 7 EEAAIFFHT=0. 7
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MMEL THFER =0, 7 HUEETIIEN=0. 6 FEEEE/KETSE % =0. 6
KRNI =0. 8 [T/ N % =0. 5

34° 36.3° N 140° 19.5 E 79km M: 4.4
TSR =0. 8 FEILTHRZEE=0. 7 WB)IITIRAE %=0. 7 BEHTTHIE *=0.5
AR FIVE) =1, 1 = aE=0. 7 BRI AR 8RR %=0. 7 FiAHE->2 U4 F%=0.6
ZERFEH=0. 6
PR AR k=1, 1 BRI XFLR R Jedbsk=1. 0 JEARTHTHET sk=1. 0 BEEefhZs)[KIAHRAHET %=1 0
FEr B LIVRHT =0, 8 i) IIAFHE 48 % =0. 8 =Tk LIBT % =0. 7 Ktk H ] % =0. 5

36° 59.2° N 136° 26.4° E 10km M: 3.0
EREIERE %+ =0. 8

27° 48.8° N 128° 59.8’ E 39km M: 2.7
FHLmTHL=0. 8

40° 20.7 N 142° 02.6° E 52km M: 3.8
Pl ERTTE(L R =1. 0 FFARPEHNT & KM% =0. 8 /T HIEERT=0. 7 JUFHINAL%=0. 6 A\l =0. 6
FUPFHTHERI k=1, 4 BORRATEK % =0. 9 AZEHIAIR=0. 7 SRR R =0, 7 A5 FLEEpH R k=0, 7
I IFFET=0. 7 BERT B TA=0. 6 BT HEE*=0. 6 FFHFTEFH *=0.5

36° 57.6" N 136° 25.4° E 11km M: 3.2
AT *=1. 3

36° 05.2 N 139° 54.0° E 49km M: 4.3
TEFRER k=2. 9 FEFRTHT %=2.6
SR E THIAREPRT=2. 4 AARHTERT=2. 4 VEBFthEonT k=2, 1 ERiiA R *=2. 1 TAMTAR %x=2.1
HEATR T8 5k =2, 1 AR ARTTRERIMT R k=2, 0 EFIFTARIERT k=2, 0 /ML JulT sk=1. 9
PPARET S ARk =1. 7 VeRFrTFHYBAT *=1. 5 FEEMRES *=15 /MU k=15 HEiiw *=1.5
ISFHTIEF=1. 5 WiARTPE TR A G k=1. 5 HiARMHT HHT*%=1.5
PEBFHTRAET k=1, 4 ERATHEET k=1, 4 FHEHEk=1. 3 FHENTHHEIT*=1.3
Wi AR AR E H k=1 3 FiART#EI R k=1.3 E=JIETL S & & k=1, 3 SORMSA®=1.3
EARIRET AR k=1. 3 FEFH AL %=1. 3 {EEFHTET k=1, 2 FERHERH: % =1. 2 FE = ikEm k=1. 2
BEVETT PR k=1, 1 FHEETTHRANT %=1. 0 FIAS < HTHKSE *=1.0 AYHTRA) IRR AT *=1.0
HYEH R RET R %=0. 8 BYEiFE %=0.8 HIYEHiERR @R *=0. 8 FEHHIS =HT%=0. 8
AT %=0. 7 BYCHRTa %=0. 7 T EBTHE %=0. 7 IESLTRAE*=0.6
HEATRET BTN %=0. 6 KR HEHE k=0, 6 SORETILE MK RS *=0. 6 HYEHHE1=0. 5
HEAIEN) T REEE % =0. 5 H YETH 0 k=0, 5 JMRTTAMT k=0. 5 HAMTEE %=0.5
TR R T % =0. 5 AR S < HiEa) ] %=0. 5
WARTHRA=2. 7 JIRETH O %=2.5
FEARHT _E AT % =2, 4 ERETHER =2, 3 FEGIAFIATHIE «=2. 2 FAAHETIRE %=2. 0
ORHTRPEART sk=1. 8 FEAKTIHRAT k=1. 6 FHEMRITHIGALRET *=1. 5 (FFEMAFTTRET *=1.5
Rl AETiCEnT % =1. 5
VAT T %=1.4 72 & 0 TR 2B %=1. 4 HAETHHEET %=1, 3 KHTEHT *=1. 3
KEFTARIFET k=1, 3 I HTARMAT k=1. 3 AUREHTHIET k=1. 2 KEFHYIBTk=1. 2 BT RA *=1.2
AT B k=1, 2 #JITHRER *=1. 1 JFHTEANAT=1. 1 kit =1 1 FATTRAARET %=1, 1
ARFEATAER ] % =1. 0 BikGTHE LR %=1 0 BT SRS %=1. 0 fiA4=risiET=1.0
BT FAURRT k=1 0 (FENGTASRAT k=0, 9 FEMETEE %=0.9 7L 0 AARFR] %=0. 8
VAHITT R %=0. 8 A TTHTHAFHNT %=0. 8 AiETHTAEAN%=0.8 & 0 HfifIT%=0.8
& TP ZENT % =0. 7 PRI k=0, 7 HA80]/ W% k=0, 7 #3)I[THELRET %=0. 6
BUEZERTYL *=0. 5 AIFGTHRAFINT=0. 5 ERTTHTRT =0. 5 Z2HPHiZeH %=0. 5 HEFMIALE *=0. 5
IVERESTE % =2. 8 = AMIAER % =2. 6 )| DAL S %=2. 5 1THHiFRAF %=2. 5
SV E X mE=2. 5
FORN LFFATERT k=2, 4 AR FRR=2. 4 MZERFFAR %=2. 3 #H SrikeE =2, 3
S F BB KR %=2. 3 X\ o Er BT %=2. 3 REATHILR %=2.2 JVEHHR *=2.2
NEMEE *=2.2 IITHEH %=2. 2 F AR *=2. 2 AZEHEM%=2. 1 SWFIEXKEF*=2.1
SV ERE R KRR =2, 1 JIZAT Z(R%=2. 1 AT %=2. | RERTRMI=2. 0 1THHAIL*=2.0
FRHAET%=2.0 SWEREXRBE =20 Sz EFRXTFEAS*=2. 0 AT %=2. 0
FARTEr B FARk=2. 0 AEHEEM *=1. 9 MEMALID %=1.9 S\ = EMIXAM*=1.9
FEEAT k=1, 9 Fi)ITTR *=1. 9 APl %=1.9 FHT _LFH %=1.8 sl /)II*=1.8
SERHHR=1. 8 UV EPERIER *=1.8 AERTHEH k=18 & XHAPETHA *=1. 8 AL ER=1.8
i k=1, 8 FH I HAFETH *=1. 7 & ERGES*=1.7 SV V- ERXIRE k=17
REMTHE =1 7 AEARTART %=1.7 BULETAZIL%=1. 7 PREHT) I sk=1. 7 )I[BUHTHEHT *=1. 7
TRHIG k=1, 7 B EEHEATAI *=1. 6 AEATHZEE *=1.6 JI[BHT T/ Fkx=1.6
NI R R=1. 6 J\G@lHirPdesk=1. 5 #EHHEL*=1.5 &R Fak=1.5
SV E TR AR k=1, 5 B THE - % =1. 5 SHETART k=1. 5 FDEHTAR *=1.5
PEETIR EERk=1.4 L ENDORTE)%=1.4 ) [BHATERT=1. 4 )I| Qi =Y Ffa%=1. 4
ST k=1, 4 SOATT R =1, 4 FERRTR k=104 BAERTEA: %=1, 4 AEATIRHE *=1. 3
B FA) | TRERT =1, 3 BN gesk=1. 3 AR *=1.3 H)I[fE LA *x=1.3
BRACHIUT M =1, 3 BRmEpA Il k=1. 2 JIQTZATHEG %=1, 1 WL *=1. 1
A LA k=1, 1 MBLETRE =1 1 ERTARE bok=1. 1 BRSO k=1. 0 AAMRETHAMAR k=1. 0
ESRPRTEC R 5k =1. 0 BRILTHIAR)I % =1. 0 B5E = FRTEALE %=0. 9 BATFER *=0. 9 B ERT=0.9
2 BT = ARk =0. 9 FTIRATALATSENT 5% =0. 9 AFETAS %=0. 8 FACTHAEAM] %=0. 7
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PRI B

RS

1)

NI sk =0. 7 E5Ei) | BT RRAIAJR k=0, 7 ZEBT 48 %=0. 7 5 U@k %=0. 7
FRRETIAEE%=0. 6 [EHT-LAAR%=0.5 5 ULEFHiAF:%=0. 5 FEERTHRE *=0.5

2 AERETTT ARk =2, 4 AR FORER k=2, 3 SRR *=2. 2 HREKE MR %=2. 2 TiiiF4=2. 2
AT k=2, 2 A TRIG=2. 2 FUPETHPH =2, | BYITEEE&=2. 1 Tl *=2. 1
FEHTAE=2. 1 SR A =2, 0 FAATETA F%=2.0 D IEHbH Ui *=2. 0 ST %=2.0
FUPETH AR % =2. 0 SEATA A %=1. 9 AKFHPFERT %=1.9 SPHTHIEE » B %k=1. 9 Yl *=1.9
BERTAERT % =1. 9 > [XHRER *=1. 8 At imik=1. 8 il x=1. 8 JHfEI=1.8
INEET/NIR=1.8 $RHATR F%=1.8 TZEFAGMT *=1. 8 FIAT/KHEMGEMT *=1. 8
BCRETEH % =1. 8 BT %=1, 7 5oy %=1, 7 N\ TFRETER*=1. 7 /NEETEA *=1.7
AR =1, 7 FRELRIR R k=1. 6 1T TIRRAE *=1. 6 B AEZF*=1.6 S ILH/IE*=1.6
PIRA TR %=1, 6 AT *=1.5 TZEARk=1.5 D TR LW HIIEER=1.5
Al )\ k=1. 5

1 SRR k=1, 4 /NEER EEE%=1.4 253 A9 b bt %=1.4 {77hEE*=1.4
AT k=1, 3 HEEBTRRRE (Lsk=1. 3 ZIREENSTHEAIA=1. 3 FERMT/ MR k=1. 3 Firiifbiie x=1.3
IYTHAN D BHTAFIA *=1. 3 KFETHLEA %=1. 2 FEEREIL *=1.2 tJHdTAF%=1.2
TR x=1. 2 > IXHWFEEEE *=1. 2 BYITIIH %=1. 2 K]/ Mg k=1 2 WPkt *=1.2
SERZE =1 1 FEERE TR O k=1, 1 i/ WETERTTk=1. 1 Frgraadse=1.1
PR TTE H k=1. 1 KT TRAT=1. 1 4=ATTHgek=1. 0 FIARETAGII=1. 0 F4rTIE 0 *=1.0
K HEEIRRT % =1. 0 B SZAiBh I/ INFA k=1, 0 $RHTHERH=1. 0 475U %=0. 9 HRrimtk=0.9
W2 PN=0. 9 SRFTIER *=0. 9 RPEMTHELMT =0. 9 ARENTIIFEH *=0. 8 FRfriifrT*=0. 8
B AT sk =0. 8 RaE e T k=0, 8 HRERKH TR EMT=0. 7 R TR HET %=0. 7
OB iR MG %=0. 7 AN ERTACH % =0. 7 AREHTIGHE % =0. 7 HUHEF B % =0. 7
R TR % =0. 6 Fle A HTRETHET % =0. 6 OV= 520 5Hi8A)3=0. 6 FFERE T EET=0. 6

2 WPHTIEEAE k=2, 0 BRI A k=1, 8 FIH R k=1 7 BPHITRERRE *=1. 7 EFFliE*=1.6
SNk =1. 6 FEHTREREAE *=1. 6 lIHTART %=1, 6 THEEEXKOUE=1.5
BEEFTE % =1. 5 HITTERI=1.5 TR %=1. 5

1 FIIRERE=1. 4 FIAEIT*=1. 4 THIER)IXIEEET %=1. 4 fHETAE=1. 4
R =1, 4 ETTENT k=1. 3 WG *=1. 3 FATiHI%k=1. 3 MR *=1.3
JHZETT A OH=1. 2 FIFTIRRR *=1. 2 H)IITAITiE =1 2 FETDPUR) %=1 1 FEE*=1. 1
IRFTHEAS =1, 1 TEERMBXEEN *=1. 1 RAEEZEHE=1 1 THEEA TSR =1, 1
PRILTERG k=1. 1 fEifi=%=1. 1 AT HiRAK=1. 0 AL *=1.0 THEFRXHFIRHAE=0. 9
DUAERE FTRENE % =0. 9 ENPEHTASHIk=0. 9 FIFGTHIEHE % =0. 9 THEFZER/ VA5 %=0.9
TIHERFX DI % =0, 8 &t k=0. 8 THEFLXFGENET: *=0. 8 JEFRYE2PN*=0.8
R TR T-%=0. 8 [LECTERTE - R5=0. 8 FFRT-HiIERT-%=0. 8 i)l /I *k=0. 7
WA &G k=0, 7 BRHEATERT%=0. 7 PO ATE %=0. 7 2 HHT%1=0. 7
FrIAE 2T 72 R=0. 7 Fix FH s k=0, 7 EEdi/A G Ry %=0. 7 RATHEL *=0.6
(LI TTHER ~ % =0. 5

2 FURHEPXYIE k=2, 0 HURHEFX A EF % =1. 8 HUAHUGEX S S T-%=1. 8 HAtHMIHEXEFL*=1.8
HOTTACHERTFT=1. 7 B ORGE k=1. 7 SR E 7 sk=1. 7 BB AR A RT k=1. 7
FRURNX G k=1, 7 BRESANT % =1. 6 FUUHiEX E%G *=1.5 B A5 IIX T %=1.5
FOLTH AKX A k=1, 5 HUIHA X 8RR %=1. 5 FHUAE XA %=1. 5
BT XIEA %=1. 5 FWAATHIE-DD U s k=15 /NERVINIET k=1 5

1 BRULA XA g=1. 4 TR R k=1, 3 SRSl k=1. 3 BRI AR *=1. 3
B B k=1, 3 BRI 7 k=1, 3 BT X BRA k=1, 3 HFUBEAHIX A *=1. 3
HURURF TR H BT sk=1. 3 BT AR %=1. 3 PEBRTAHET %=1. 3 FRETHRXPEL X k=1.2
HOREXHER=1. 2 HACHERK AT %=1. 2 HEOURRKAR— & %k=1. 2 FRUKHRXAPIH *=1. 2
HORKHIXZEER) [ 5=1. 2 B AR AT =1, 2 FTREE T IT %=1, 2 FOUis X AR *=1. 2
BORFILTRAKT =1, 2 [E5yFHTRAT %=1, 2 HORFOmTHPdek=1. 2 BRUBERXEFEE *=1. 1
FRUENRAES % =1. 1 3L B B Ay sk=1. 1 faTdbXARPIRE sk=1. 1 BRUR X ABART %k=1. 1
UL XA k=1, 1 BTHTEA k=11 HET k=1 1 JA7CATFRART %=1, 1
FUR PR EIM k=1, 1 B A k=1, | BRI KBS *=1. 0 AT *=1. 0
IINGFHTRANT % =1. 0 BRUTHIXAR Fk=1.0 FRbRmis R *=1. 0 HFURIERMUE =10
O R 1120, 9 HUTTCHH KRRk =0. 9 ZPETRIF %=0. 9 HUTAL XPiss=0. 9
ST X BT %=0. 9 SR ILX H AKGHENT =0, 9 HUATHEX E /AR *=0. 9
HRUESEXTEERT %=0. 9 EUREEFTRET % =0, 9 HAUE BXH B % =0, 9 HUATHfE X AERAIT 5k =0. 8
BRI ART %=0. 8 HUHEHIXTA =0 8 HUTERH X HM S % =0. 8 HAUSHII[XIART %=0. 8
E=E2=0. 8 FHETHE =0, 7 FAUHHE X PHHE=0. 7 FAUTIRXENE=0. 6 FiiNGHT %=0.6
RO X5 =0. 6 BRI HXAL) 1 5%=0. 6 HRUE X H AT %=0. 6 B RUERRZS#=0. 5
=TT %=0. 5

2 RRICHEALX B AT =2, 1 BRI XA RSE % =2. 0 JIIE R/ VZRT %=1 7
FRICEE X ARIAHT k=1, 6 REUSRRX 1 H 50T % =1. 6 R LIRET %=1, 5 FEECIRX) [ HAEMT %=1. 5
JUIEH) IR = BT k=1, 5 JII = RIX R %=1. 5

1 BRI KA A AREET k=1, 4 B X A BT k=1, 4 RHEPdEXHeTE <=1. 4
JHIRFHR R M BRERET=1. 4 )1 IFFEAiKER | % =1. 3 HREPXILTE=1. 2 BHRIER = V5 %=1.2
JUIRE) IR X T BT sk =1. 2 BRIER% T-KEtA sk=1. 1 BREEX EEFRAT k=1, 1 FEEFXIRE*=1. 1
FEAFSHR AR k=1, | BEREAR PR %=1, 0 SEASRAANT *=1. 0 F¥ETIEST *=1.0
FEAR L3 5% =0. 9 RRIETAIX Tn7p & BV k=0, 9 BEEHEALXICA L k=0. 9 BHRESIX 24 %=0. 9
RS IR, FAEAE =0 9 JERTITHHMT =0, O ARIEAS LIXAES L % =0. 8 BRELNHXA1E T % =0. 8
JIGFSER T FART % =0, 8 FFNTH FAERT k=0. 8 FEIFRT KBS % =0. 8 FEARLFHKX =0, 8
R EXIBAE FHAT % =0, 7 )1 IR P Sy sk =0, 7 SEERTHERINT =0, 6 =Jiiribk L] *=0. 6
2 4 IRT2E 77 IR=0. 5

1 EJIRINE %=0. 7 ERTHET R =0. 6 MEHTHIE F)EEF=0. 5

1 KATEAT]£=0.6 FEFFEHIAHET%=0.6 FREILKF1HE *=0.5
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MR | FERE pogSiiZd ity TRHE HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
Fl] 1 HFEHREAR%=0.5
33| 5 07 09 | EEFUHES 36° 19.5° N 138° 00.9° E 5km M: 2.8
REF IR 1 AT %=1 4 FAFHREAR*=1. 1 IARHIZHL %=0.9 2Btk XF=0. 9
BAFTTESR %=0. 8 Z=EFTEFR %=0.7 HTTZEMH=0. 5
34| 5 09 54 | ZRMEIEALES 36° 45.1° N 140° 35.2° E 10km M: 2.9
PRI 1 HEABI NG %=0. 9
35| 5 09 56 | FEEFEAEL 36° 19.5° N 138° 00.9° E 5km M: 2.2
REFIR 1 MARTIZSH %=0. 9
36 | 5 12 55 | HAUEZEEERER 35° 47.8° N 139° 31.7 E 51km M: 3.2
BRI 1 L AR %=0. 6 SR ILTHFAZENT %=0. 5 REATILRE *=0.5
HUAR 1 AU IXE R k=1, 1 /NERVIVIET k=1, 1 BTESA KRR %=1. 0 HAEXPE 7 JFH % =0. 7
HOR TR ATRT=0. 7 FHATVE->D U4 [F:k=0. 7 BAFITHTHS%=0. 6 BHHEHAX ZHER %=0. 6
HOHTEX E AR =0, 6 FRTTAAAXE LR %=0.5 FASAXART k=0, 5 HUHEHX P =0, 5
HOUE A XA % =0. 5
fZ) 1[I 1 IIEFPJRR VZAT % =0. 8 IR FVRRE =0, 8 ) 1R ET AT E A % =0. 7 Akt B AT %=0. 5
BRI PR k=0, 5 ) IIRH X/ MAETRET=0. 5
37| 5 18 45 | BARIHGS 35° 13.0° N 132° 44.9° E Tkm M: 2.5
SRR 1 ERFHHEAETHM %=0. 9
38 | 5 21 46 | AEHRHTHEER 42° 47.2° N 142° 06.2° E 35km M: 2.7
AbiiE 1 JEEETEER=0.7
39 | 5 23 35 | HRYEERE I 32° 2.7 N 138° 06.6° E 378km M: 4.9
HiA I 1 FHECE T REAT=0. 8
HURCER 1 BURTREEKTE=0. 6
40 | 6 06 46 | REBEH 37° 10.1° N 136° 40.0° E 4km M: 1.8
1 IE 1 EBTERE®=0.7
41 | 6 09 12 | #FEREITE 28° 16.9° N 129° 25.6° E 33km M: 3.3
IR 1 FFWSER k=1, 4 T4 WPENT=1. 3 @i EANTEfR *=1. 0 453 WEEnT *=0. 8
42 | 6 10 03 | AT 39° 26.3° N 142° 42.5° E 29km M: 4.3
AT 1 R %=0. 9 SATHIHEENT %=0. 7 —BITIEEMNAT %=0. 5
43 | 6 12 53 | Ry 36° 46.8" N 140° 33.7 E Tkm M: 4.1
/s 2 HNTHBIVINFAE %=2. 2 HSEifi-FERTAGH *=2. 2 HFAH AT %=2. 1 @k )I%=2.0
WRERETIILT %=1. 8 ALARILTTHARRT %=1. 7 OV= bamipgfisks *=1. 5
1 BT =1, 4 @A %=1, 4 JTEHE *=1. 4 i Z. L4 A Ex=1.3
O BRRDTTHEA) =1, 3 HUE k=1, 2 AR k=1, 2 FReR e mAnT %=1. 2
HRERETHE O k=1, 2 K THERIRAT %=1, 2 FHEAHTHETHAT %=1, 1 AR k=1. 1
KT TIRET %=1, 1 SR Fk=1. 1 SER A %=1, 1 X THEIRET=1 1 £JIHEiE*=1.1
BYINHTEEER=1. 1 S <IEAvhE*=1. 0 YAl *=1. 0 FHAHTTEMMT *=1. 0 HFriFH%=0.9
O IETISEER % =0. 9 KT HIAHT=0. 9 EMIHHI%=0. 9 TIfRRN*=0.9 $£HTIK *=0.9
T%T%@ka#&ﬁ%ﬁw *=0.9 /NEEAEA *=0. 8 HHKE HimGl*=0. 8 HATif14£=0.8
FIETHFAH%=0. 8 239 Z28 9 HHIAFAH %=0. 8 HiliriHS %=0. 8 AKFHiPNEET*=0. 8
ffz‘éJ [T % =0. 8 A riAtiid=0. 8 ARETATHAEH k=0. 8 Y B AARTT=0. 7 Ry LIk =0. 7
AT =0, 7 WREAFARE L %=0. 7 HHSH]/|MEH *=0. 7 73)3577%5 5T bk %=0.7
SUTHREE %=0. 7 KPHTEEIEAT %=0. 6 HRETHICE %=0. 6 FKIFEIETIEATE=0. 6
FIREEME T = % =0. 6 ZETHAZRE%=0. 6 FPGTHT AR %=0. 6 HEATIEAT =0, 6 “FATHTIHI*=0. 6
FEAAIRAT %=0. 5 /NEEF/INI%=0. 5 ATAR%=0.5
IR 1 REBTFGE =1 1 ERHEN=1. 0 HIAETHEE H/EE=0. 9 KEXMTHER %=0. 8 o X THEMT *=0. 6
EIIAT T R 5k =0. 5 ) 1IAT)1] % =0. 5
N 1 FEEETRIREART=0. 8 FFEMTAHRIH: % =0. 6 FFAFTBNT=0. 5 FLERTTAEH %=0. 5
FATRE) W] FGER % =0. 5 HATREIH]/M1]%=0. 5 FH = i ERT %=0. 5
TEEIR 1 BRI %=0. 7
F R 1 ERETARR =0, 9 % H & %=0. 6
THER 1 BFHHTRTEERIE %=0. 8 BFHTiRAZE%=0.7
441 6 12 56 | Ry 36° 47.0° N 140° 34.2° E 8km M: 3.4
PRIV 2 EAHLE R k=1. 6 FHEKHEA AT k=1. 5
1 Bl IR k=1, 1 B SZri-FER Ak 0 9 FEAKTIANT %=0. 8 HIEEKETILIT *=0.8
HSETRRAT %=0. 7 AERITTAFE%=0. 5 FREKE RS *=0. 5 JLAIKATHIPRT %=0. 5
e 1 REMT PR %=0. 8
45| 6 14 25 | A 31° 49.6° N 131° 38.1 E 34km M: 4.5
B IR 3 EWAETIRAE %=2. 6

2 JIFERT) IR % =2. 3 HIRTHFEE=2. 3 EIFFSNT R k=2 2 EgMiT LiT=2. 2 FrEny LEH=1.9
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
VEERTHEL T k=1. 8 @ THENT = HH=1. 8 ‘EliFriEuT NIl k=1. 7 ElETEEREANG | *=1. 7
[EEMIAE *=1. 7 Va0 B *=1. 6 kit Sk =1. 6 =A% =1. 6
F A HALAETHR 2 S5 % =1. 5 #kfillz ARTfEAR*=1.5
1 FYIBTERH k=1, 4 ASEET R k=1, 4 JERITALTTHR A AT *=1. 3 HmfiHIu@E*=1. 3
FRIRTTISET sk =1. 3 /RTTEF AT R % =1. 3 HERERHRATEBI AR *=1.2 AREER*=1.2
SERAFTAL BT PN% B k=12 /MRITE =1, 2 ZRRETToAKA k=1, 2 = FHTPE#E % =1. 2
MESERS AR k=1, 1 HrariragmT i sk=1. 1 Eliayi BTk =1. 1 SRR v 7 —%=1. 1
FRIRTT =1, 1 T k=1, 0 FI AT ST LR sk =0. 9 #Sbakrii LI FHITILIF % =0. 8 H BETTiAE=0. 8
e T RERTSF % =0. 7 ZERATHAS INES k=0, 7 AR AT6eRT >k =0. 7 ZEMAALIHET &1 =0. 6
FER AL ATEBARR0. 6 EIRANEATIAE=0. 5 BT *=0.5
REAIR 2 REAEARIT SRR k=1.6
1 PELATILEE k=1. 2 AEARSEERMKE *=1.2 FIATAEIL=0. 8 | REHIRFEFNT=0. 6 A& TTEE/ERT *=0.5
KB 1 PrHEFELAET k=1, 2 F/ErTIRTLIH=0. 9
JEVR S 1 R ARAERTAL =0, 7 KIGET{RAE %=0. 7 BEIRETHE AN *%=0. 6 FZETEDHR*=0.6
SHTTHT =0, 6 BERTIHTRAT=0. 5 Tk *=0. 5 BRI N %=0. 5
AT EAT BN A 50, 5
46 | 6 15 23 | REARIRAEAHLS 32° 30.5° N 130° 36.8° E 6km M: 2.2
REARIL 1 J\RHTEETHIET =0, 9 )\ AT LIEEHT=0. 6
47 | 6 17 38 | ZRBUIRALES 36° 27.1° N 140° 36.6° E 55km M: 3.1
PRI 1 AfiiaF*%=0.5
48 | 7 06 41 | JHR 42° 06.0° N 142° 21.6" E 34km M: 4.3
AbifiE 2 HrEHTALENT % =1. 8 HTOVZHMT = HMT % =1. 6
1 BrOTEDETERNILITRT=1. 4 FrOTZ2MIFREISERT =1, 4 BAETTHIERT %=1. 2 BEFTTERT *=0.9
TETTRT I =0, O JHTATATEEH 5k =0, 8 SEHUETHEDN k=0. 7 REIRFHETT RIEX AR %=0. 6 JEERTEEE=0. 5
BRAETT 1T %=0. 5
AR 1 BOEATED TSGR *=0. 9 [ RTIE(L k=0 8 Te i RABA =0, 6 HOEFTHD T SGHAH=0. 5
ISR *=0. 5
49 | 7 08 28 | HUARITREES 35° 20.0° N 135° 45.0° E 8km M: 2.3
FE IR 1 R\ M4 HEAS *=1. 1
50 | 7 10 15 | EREAHE 34° 24.7 N 134° 49.2° E 11km M: 2.0
SeEl 1 WASHT AR % =0. 5
51| 7 17 34 | ZBIR 34° 10.5° N 135° 45.3° E 63km M: 3.0
AL/ 1 BHERTH AR %=0.7
52 | 7 20 27 | A)IRPE S 36° 56.1° N 136° 24.0° E 13km M: 3.4
FEy Il 1 AEHTARE*=1. 1
53 | 8 07 39 | THEWRALFES 35° 39.2° N 140° 10.8" E 69km M: 4.1
THER 2 THATEXIPEM k=19 FTHEPRX A=, 8 TELIIXIEEB *=1. 6 TIERFXIDHE *=1.6
AETTRAT %=1, 6 THERREXEAERT *=1.6 /lITFAfTHE*=1.5
1 T)IFRET k=1. 4 S Smgdkrak=1.3 AHAE *=1. 3 BHmAR B *=1.3
EmMETHAE 7T 7 R=1.3 THEEKERER *=1.3 W& HHA%=1.3 KFHRTE LR *=1.2
TIEERRKOUEF=1. 2 DUERETREERE *=1. 2 )\ TAATHAFIHETH *=1. 2 FEEHEE*=1.1
THELIEX/ DA G *=1 1 [LUERTHE %=1 0 FEf PR «=1.0 (LFETEE*=1.0 )\ff/\fr*=1.0
FATHHUER % =1. 0 HATHCHE=1. 0 A iTVERAE *=0. 9 AFHTIAKH=0. 9 B H iz %=0. 8
T2 H OHH=0. 8 K BT A =0, 7 — = M]—1=0. 7 |LECTHMEE = %=0. 7 & [Ll]/]\H1x=0. 6
FATITNERT=0. 6
HOAR 2 WG R EEILk=1.5

PRI B

2

O A X =84 R k=1. 4 FATE-OD U k=1, 4 HEAEXHH%=1. 3 BOTLE) X =1, 2
HOTHEH A A k=1 2 BUTAPIX EH T k=1, 2 BUTEERIXART %=1, 1 B PR P k=1, 1
FRTTAREEICTFT=1. 1 B RTHHEX F%E %=1. 1 HEUEXIE # J5k=1. 1 /NERVINIET k=1. 0
HOHUEXFAERT % =1. 0 HAUSARXAI A k=1, 0 B EURARIXANT % =1. 0 H R HHAX I *=1. 0
HURUETER E BT %=0. 9 BUTER MR AN %=0. 9 FHU KR %=0. 9 BT [XEH %=0. 9
BT IXARYE % =0. 9 HRTRJX RS & & %=0. 9 BAULXARPIH %=0. 9

FHOURR AR & %=0. 8 FETURXAF *=0. 8 HATARX T A %=0. 8
FURSEX T ERT k=0, 8 HUAUE N X FHH k=0, 8 H 5t B BX i) 5k=0. 8 HATRHXATPIH *=0. 8
FOCHIX LR 36=0. 8 BRI X HUR/A %=0. 7 BT ST ARG =0, 7 VH BT HE] =0, 7
HUREAR KA ) BT % =0. 6 [E4FTHFA=0. 6 FUTERZeM=0. 6 HHTE B X% =0. 6
FOORNIXGE) [ 5=0. 6 BTHTIARE %=0. 6 HUTaRMHXEEE*=0. 5 FRTREXE LR *=0.5
RIS XIT H % =0. 5 [ESy<FHRAT %=0. 5

TR | XA T % =1. 7

BRI LTFRT=1. 4 BREehZsS) [|XIREAHAT %=1, 3 Bk X (L FET =1, 3 MEdtX 0 5 AT %=1, 3
J UG R B BT sk =1, 3 AT b A K B T k=1, 2 RIS LR ORIAET % =1. |

R R LRI sk=1. 1 IR H AT sk=1. 1 IR IEET =1, 1 AR | FEERT k=1. 0
BRI X Rk =0. 9 BEEs KBS %=0. 9 JIIF) | IFF X T-BH0T %=0. 9 JIIRFRARHF-%=0. 9
o I 2E o 18520, 9 BEIRE T-IXPENCA % =0. 8 HEIEA XA BT s =0. 8 KEZEE 0D £=0. 8
AT TR k=0. 8 =il LIBT sk=0. 7 JIFFEAIXEF) [ k=0. 5 SFEEHiAERIET %=0. 5
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MR | FERE =24 ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
/1 1 BYITTERE%=0. 8 YTRMIHAH=0. 7 BFM=FH %=0. 7 D IXi/NE*=0. 6 BYITENE%=0. 5
T 44=0. 5 AEHMIAH%=0. 5 FEECHILFIRH *=0. 5
HER 1 BNrThgesk=0. 8 =g k=0.8 Sz ERKEX AP *%=0.8 S\ /= EREXA R *=0.8
JI A TZATHES %=0. 8 JIIOTiHEARSEX=0. 7 U= FHFIKERD=0. 7 B4R % =0. 6
JIATH=F%=0.6 J\lfitfk=0.6 S\ \zERKEXKBET%=0.5 FHELTTHIEE%=0.5
T & LA %=0. 5
LAY 1 & O TiEE=0. 5
i U 1 BLEEHIH%=0.5
54| 8 10 36 | AJIEPESHH 37° 05.3° N 136° 24.3° E 9km M: 3.5
) 1B 1 EENTERE*=0. 5
55| 8 19 25 | %5 47° 36.7 N 152° 52.8" E 302km M: 6.1
AeifiE 1 BUHEETHAZ=0. 8 HLEATIL 2 5% =0.5
56 | 8 22 58 | fJIIVFE S 36° 55.7 N 136° 25.3° E 12km M: 4.2
A 2 HHEHTHRER=2. 4
1 EERTRE T %=1 3 FiEEAKTA k=1, 3 MNE TR k=1 2 FEEKITF/H*=1. 1
SPIVETTHIFET=1. 1 hREBETHERES T %=1. 0 HEEHTIEIT=1. 0 2NEL ks k=1. 0
LR AT BT %=0. 9 HRESTHEERT=0. 9 SRR SKIEFHT=0. 8 LRHIAFTHHET=0.8
FHRERIT AT =0, 7 HIRERETHEFE %=0. 7 -LRATHHEIT %=0. 6 PN K %=0.5
L 1 /NRERTSRAT=1. 1 SK R0k =1. 0 & ILATHRMT %=0. 6 S/ N %=0. 6 &IKii 0 %=0.5
HHKTRAMT 5%k=0. 5
Mgtz B Uk 1 T B ERTAS % =0. 6
57 | 9 02 58 | fa)llJAER BT 37° 11.1° N 136° 50.8’ E 9km M: 2.8
EaIL 1 FOKETRHET %=1 4
58 | 9 13 46 | il UREGES 35° 21.9° N 138° 58.0° E 9km M: 2.4
() | 9 13 45 | HRReVRHGES 35° 22.0° N 138° 57.4° E 3km M: 1.9
] 2 /LT =2, 1
59 | 9 18 33 | REAIRAEAHLY 32° 39.3° N 130° 41.0° E 12km M: 3.0
REAIR 2 P AT k=1, 9 FRriTEE] k=1. 6
1 FEET R w=1 3 T RAUKET %=1. 3 REARXHEGNT *=1. 2 REATEX A H=0.8
REARSERRRTIGY % =0. 7 JK)IHTEHk=0. 6 JKJIETE]R%=0.6 /i TR *=0.6 Fhkifi/IVI[[]*=0.6
JTHTETHIET k=0, 5 J\fTi#5H] % =0. 5
60 | 9 21 00 | BFEM 40° 14.5° N 141° 58.2° E 20km M: 4.4
HARI 3 \FHNILk=2. 8 B FHTSHE(A K =2. 7 FFARFGEET & K H k=2, 7 J\FiiEadh%=2. 6
2 J\JTTERT=2. 4 FFMT I EE=2. 4 EARR R k=2, 4 P RTAR /) k=2, 0 HALAT AL k=1.9
BWSEATR T H k=1, 9 BRHUHBTHPEN %=1. 8 TR A AP *=1.8 = FBILEHRF/NEEHT %=1. 8
LFETE =1, 7 ZPUTRAT *=1.6 +FIHMEE*=1. 6 PR REW*=1. 6 Fh»r EAEEH *=1.5
1 JUFHESE=L 4 BV HERT FIRE k=1, 4 +Flmivg-+ &0 % =1. 3 FFAITk%=1.2
R TPE AT k=1, 2 SENET/INE=L 1 HFETHA- k=1 1 BOERI SR %=1, 1
PEFHAT R %=0. 9 HALATES / R1L % =0. 9 REEHTHR / 5k =0. 7 SEPNRT IR %=0. 7
T ORI 5% =0. 7 HUEBAT Ik =0. 7 ZEFAFITER %=0. 6 Lo-D7fi)[IPH] =0, 5 FARHAERES0. 5
N Bkt ER=0. 5
P 3 BRI k=2, 9 A FETT) | IFFRT=2. 5
2 JIETBRIN=2. 4 A FHEENTRET=2. 4 J\RS T HEE % =2. 3 FF AR % =2. 1 BRI 1[=2. 0
ALY k=1. 9 JGEMTRNAT %=1.9 BEMITRR*=1.9 JUFFGHRA *=1.9 BETILFR=1.8
FERETHRGT %=1. 7 WAAHARE *=1. 6 B FHEEK*=1.5 A EETAR=1.5
1 TSR k=1, 4 RNBTRIAE % =1. 4 BT k=1. 3 PR AT *=1.3
FRETIES k=1, 2 B EHTRH=1. 2 AT IL A k=1, 1 — PRI EEsrk=1. 1
SRIRTERI PR BRAT k=1, 1 FERETTXIE=1. 0 JUEFEHIAR %=1. 0 B HTiHE*=1.0
DEEILIEET % =1. 0 ‘B i il1F%=1. 0 BMNIHAER *=1.0 A fifEml=0.9 —Fiiablir£=0.9
EETIA AT % =0. 8 FLATHHURINT % =0. 8 Jb_LrifAZNT %=0. 8 EIFTiF 0] *=0. 8
B TR % =0. 8 "Bl %=0. 8 ‘Bl A AN %=0.8 {EA&IIGHENT=0. 8
PEFTEETIRPY) [F k=0 7 BREMTARE =0, 7 FHEFIAAS %=0. 7 &A1 -PZEAT %=0. 6
FEFRTH A k=0, 6 —BATTEARAT %=0. 6 JCRBAT AT %=0. 6 -t -ribIERT=0. 6 FHEFMFTHEFAH=0. 5
AbifiE 1 EAETIART %=0. 7
IR 1 ZERM—iE%=0. 8 ZEFHEFHN=0. 7 KALATTTAHE *=0. 5
K H I 1 ACEKFTRAEERT=1. 0 AtAKFATETH B *=1. 0 KAETTARMT%=0. 8 =FERTLRE %=0.7
JINST/ NSRRI R 5k =0. 7 RAFTH LM %k=0. 6
61 | 9 21 42 |AbiEEHESHH 44° 01.9° N 147° 371.2° E 104km M: 4.5
JeifgE 1 AEAMTIE 2 45 % =0. 9 MY=RTITERERFE %=0. 7 BIMENT#H5=0. 6
62 |10 05 33 | TEERE M 35° 10.0° N 140° 34.4° E 53km M: 4.8
THELR 2 W\ a=2. 3 fEILTHRIEE=2. 2 BEHTHERA=2. 1 TBJITHREE *=2. 1 g il R *=2. 1

R k=2, 0 BRI Em %=2. 0 ffLFIbSek=1.9 REEMT KL E*=1.9 W LHERFE*=1.9
ERITRA 75 w7 R=1.9 B/ B k=1, 8 AEEE L %=1. 8 FIEMATAM*=1.8
FARAPR k=1, 7 W HifiRF =1, 7 JuHJLERRT A E k=1, 7 PRI F2@%k=1.7
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TS BT k=1, 7 THEERKOUE=1. 6 KHEE AT AHE *=1.6 —EHT—m==1.6
FEFERER *=1.5 HETHHER*=1.5

ETETRE k=1 4 AL *=1. 4 TEELHEX/ GG *=1. 3 RAPRTAAS *=1. 3 {HIENTATE *=1. 3
SERART FEART *=1. 3 FFERTTAR %=1 3 |IRREI S £ RA=1. 3 |IEHEs *=1. 3
LT EERT LS k=1, 3 FAERRTTANEHET =1, 2 BEZEITE) (% =1. 2 WE)IIHiRHE*=1. 2

RS YERTEE k=1, 2 | ATEE = %=1. | JERFERZP*=1. 1 [LEHRE *=1. 1
PRI A K=1. 1 ZHITEd=1. 1 THEPRX =1 1 TR XIS %=1. 1
ZILAT/ N k=1, 1 THEEIRX AR % =1. 1 PUERETRENE *=1. 1 WJIITPN=1. 1 R&eTaEE=1. 1
FATATH =1, 0 [LETTEE k=1, 0 BIAT BUEA % =1. 0 ATEHTTAH=0. 9
THERREXFRAERT %=0. 9 JHZTTHOH=0. 9 FIERATT EET Hik % =0. 9 FHT MRS *=0. 9
THHEX IS DB % =0. 8 FiJI[FAATHE K =0. 7 Sk T-Hi/IMHHTHT=0. 6 FHLAAIFH=0. 6

7 fmT=0. 5

R KA k=1, 7 RS IRLTFET=1. 6 =i LilT k=1. 6 BHAFET-HR=1.5

TR X IAB A FHRT k=1, 4 B SAS k=1, 4 BEEA XL IR %=1. 3
BRI B A AT =1, 3 BRESEX/IVE 748 %=1. 1 IR/ MERT k=1 1 JEARTHHHRT %=1. 1
PRI A H THTGMT k=1, 0 JIGFEATXER) [ sk=1. 0 )l RfRRAEX % =1. 0

RERR A X BT k=1, 0 BEZEEHTEO =0, 9 BRIN TSI H AT k=0, 9 HHE4AIRX AW %=0.9
) 1 IRy 3k =0. 8 J IR BT RITC BT RT3k =0. 8 SFTTEBINT k=0, 8 2 » IRt 7 I%=0. 8
SRATHMERLAT % =0. 7 BEEETIAN] %=0. 6 JIIEFEX/MZBEERT=0. 6 ZEEFTH2=0. 5

J RS2 T TFARKT 5 =0, 5

RPTHARREAX=1.6

FEfPRE S T 7 k=1, 4 FOoETHER*=1. 2 BYETHE=0.9 FHHiT/ gL x=0. 7

AT k=0, 7 & L E IR k=0, 7 BT PEREIM %=0. 6 PEOYERTFEAZE *=0.5 RN %=0.5
AT k=0, T ZUETHATA=0. 7 SRAZEH=0. 5 A HiAf=0. 5

MR k=1, 2 JUWVe EREXHE k=1, 2 FHHTARFHETH *=1.2 H)I[HE XAa8*=1.0
AT AFIAR %=1, 0 AEHEEM*=0. 9 EANHTFIR*=0.8 S\ 7z F KEXKFE] *=0. 8
FAESTHEE %=0. 7 SVV=ERERKM*=0.7 SUV=E@ERBIFT*=0.7 a4 %=0.7
JIOTRZATHESE % =0. T & B4 %=0. 6 A B FRFE=0.6 &1 R AT#EE %=0. 6

SV R RIS %=0.6 =HFHirhdk=0. 6 AL ARI%=0.6 S\ -FbXEH%=0.5
INETTE T *=0.5

HOR T H X ATFR=1. 1 FETHTEOO Uy Fk=0.9 E4Fimm] k=0.9 Fra ki %=0. 8
FOURERAPIE %=0. 8 FARKHXZE)%=0.8 BATHEAREIR*=0. 8 BAUE . XABAR %=0. 8
HRL N XAYE % =0. 8 HATSH X AR k=0, 7 BT R & & %=0.6 =FFHH5=0.6
ZEATERE=0. 6 BT HIXFIE=0. 6 BAUNFHTHTH ABT:=0. 6 BTEHIEE %=0.6
PFEREITZARRS0. 5 FETRIEATHIL=0. 5 HAREAXFH)IMT 5%=0, 5 F T X HE %=0. 5
BORALK IS 2 % =0. 5 HURURIBIXARART 3k =0. 5 BT X HURIR % =0. 5 HUHRIX#ER=0. 5
HOHEX 142 %=0. 5 BUTHTEIX L35 & %=0. 5 ESFHiA=0.5 HUUERRZe#6=0. 5

B HRTHRIR >k =0. 8 & Ll LITBIRT R 5k =0. 6

EWFrBaE /1 %=0. 5

36° 36.7 N 140° 54.2" E 49km M: 3.2
BTV INFAE =0, 7 kT B =0, 5 SRS % =0. 5

34° 07.4 N 135° 11.5° E 6km M: 2.5
HERATH FEk=1. 2 FHFIEITk=1. 2

37° 23.9° N 141° 42.1 E 44km M: 4.0
FOEERTALH % =0. 9 KREMT AN =0. 9 JRITHTHEHHE=0. 7 W WX T =FINT=0. 6 FAITITHIEHT %=0. 6
3B BT R ARE R A HIE k=0, 5 VMo X TSI 3 5k =0. 5

35° 52.2° N 137° 46.6° E km M: 2.0
AR % =0. 5

36° 55.1" N 136° 24.5" E 11km M: 3.3
AR RE =1 1

37° 24.0° N 141° 42.3° E 45km M: 4.3
KAERT AN % =1. 7
WOE T =F0ET=1. 4 FEEERTAL k=1, 4 S FHR k=1 4 IRITITEEIE=1. 3 AlmiEiN=1. 1
FEATTTEREEET sk =1. 0 JIIPNAS EJINRE %=1, 0 ARITHTE %=1.0 W& A > % =1. 0
FEEIEET FALARSHUF %=1, 0 WO E I EHEA %=0. 9 PEENT R %=0.9 FJIIF/NgE%=0.9
VN X TSR] % =0. 9 HATTRAHERT % =0. 8 ) [|[HTR/ALR%=0. 8 T FHAA %=0. 8
/INEFRT/NBFSEIT k=0, 8 IR A] sk =0. 8 SRIRHFSRIRY k=0. 7 FEATTIIAS IWT=0. 7 )1 [{5T L5 %k =0. 7
FEATHT A ZERT k=0, 7 @ {PET a2 AT %=0. 7 \o& i/ MaiE=0. 7 FEE T 4T %=0. 6
TAKATHIIFT R =0. 6 FHUETA Y NE =0, 5 7T %=0. 5 FEFHEE FRT X5 fET%=0. 5
JUPSAS PN/ INLEE5%=0. 5
KT *=1. 6
ASEATB NGB k=1, 1 BAZmi-FERTAS %=1 0 R k=1. 0 FEXE T A %=1.0
ATHINIERT =0, 9 H 7T %=0. 8 @FkriZe B %=0. 8 JLAIRATHINT k=0. 8 HTHEFIHHE % =0. 8
AR E AT k=0, 7 AFRIHTASMT k=0 7 HFERE AT %=0. 6 FFEKETILI %=0.6
ACAIRTRIHT % =0. 6 £ [THERE % =0. 6 JEMT AL %=0.5
ILTERTHEAEIR % =0. 7 S8R %=0. 6 AABETE=0. 6 Fifidl LT %=0.5
FHREHRARERT=1. 0 45 FET451=0.6
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
69 |13 00 26 | 1@y 37° 24.0° N 141° 42.2° E 45km M: 3.9
IR 1 AETPERT %=0.5
I 1 FAITIERBEHT % =0. 7 JRICHTSEHHE=0. 6 HIEMT AL %=0. 5
70 |13 02 39 | ‘B 37° 58.5° N 141° 45.8" E 57km M: 3.9
IR 1 AETTHAERT =0, 9 B AHTEHET k=0, 6
71 [ 13 11 35 | TR 42° 46.0° N 143° 33.5° E 89km M: 3.9
AeiE 1 REFER%=0. 8 BERT AN k=0, 7 [EAAMTHEE %=0. 6 FHFHT 2 Z5%=0. 6 JHHREATEMT %=0. 5
JRJERTIEAE=0. 5
72 113 15 16 | U 39° 04.6° N 142° 13.9° E 59km M: 3.7
SH TR 1 RASPETRARTENT=0. 8 [LIFHETAIN %=0. 6 FABAT LM =0. 6 —BIrT==RET*=0.5 224 -EkET=0. 5
B 1 RAFATHREZAT %=0. 6 KNIWBHIARE=0. 5
73 |13 18 17 | EhkEmp 38° 46.8’ N 142° 12.5° E 71km M: 4.1
SRR o —BIFTENT sk=1. 8 —BARTEERMAT k=1. 7 b EiTHEERT %=1. 6 BN %=1 6
IHRHETTAARWERT=1. 6 —BIrTsRLAT k=1. 5 JARET FHT=1.5
1 JOMSETTRE) IBT=1. 4 db ETMNERT=1. 4 IEFTE T k=1. 4 —BITTEEMT =1. 4 &/ IFHTPER *=1. 3
SATIHREAT k=1, 2 [EHETHEEK k=1, 2 SRR k=1. 2 —BAMAORHT=1. 2 —BAMERAT %=1. 1
BJNTTARIR e =1. 1 FEETGART=1. 1 FEniE s R k=1, 1 (&M H0FINT %=1. 0 A&HIT# [ *=1.0
SEATHEIT=0. 9 TEETA AR %=0. 9 TEERFM AR %=0.9 BINFHKRFAT *=0.9
J\IE-TTHEE % =0. 9 BN *%=0. 9 fEETIGHEKRA ST % =0. 8 BUNTHT/KIUREHTT=0. 8
(LIEHET AR %=0. 8 ‘BT iy i % =0. 8 ZMIMTREISNR % =0. 7 BEAATREE %=0. 7 B R %=0. 7
VERVERTIRPI % =0. 6 BERATHILERT=0. 5 BXRATHEESMT % =0. 5 —BIrf7 1 LET =0 5
BT =0, 5 BN THRAFR %=0. 5
IR 2 SIVATHHED k=1, 7 TRl E=1. 5
1 RMETIIRE=1. 4 FETPAERT % =1. 2 KULVETIRESRNT =1, 1 BKATPHIT=1. 0 B KATART *=1. 0
KRIGTTHFL =1, 0 FEFUrTASHAE % =0. 9 BRI *=0. 9 KRG J7MT %=0. 9 ZEFITZEE=0. 8
KIGTHAAIL % =0. 8 AETTIRAT=0. 8 ZEFTI4K *=0. 8 HVAHIHE*=0. 7 &L FAT%=0. 7
KIGFTT )1 = AWT=0. 6 KIRFTTT ) 1 DRKIR=0. 6 FEIFUHTHIG: % =0. 6 KIRFTIEER 7 *=0. 6 FEEHT—i8 *=0.6
BAKTHRINT %=0. 6 FJTTETE/K % =0. 6 FURTEME +=0. 6 BoKiAHET %=0. 5 A &THEEET %=0.5
AT 0. 5
BRI 1 B ERTE(A%=0. 5
74 (14 00 26 | ZIIEALE 36° 36.1° N 140° 32.7 E 75km M: 3.6
RIRU 2 KEHPERT k=19 HIZAB) IR k=1, 7 KFETHIH *=1. 7 ZWiiaH%=15
HEEKETILT *=1.5
1 AKFHTIET k=14 FSZAi&RT*=1. 3 FHAMHRIRI=1. 3 HEkoiE«=1. 3
FRERE AT % =1. 3 HMfHE4A=1. 2 AJTHZEIERT k=1. 1 /NEET/NIR=11 /EEfEA *=1. 1
AKFHIAET=1. 1 BUPEHPIHEk=1. | SEATAE =1, 0 Rk MABTHE k=1, 0 ZRififdx=1.0
SERATTARRE k=1 0 ARITIMR=1. 0 BAZmi-FERTARS *=1. 0 2>9 A H SHHIAFIH %=1.0
1THHRAE £=1. 0 $RHTHE L k=1.0 O7=B i mirgtises % =0. 9 FgkriyT PR =0. 8
D= AR DA% =0. 8 4RI FHFx=0. 8 HTA FH ST 5 =0. 8 1) I[FHEME*=0. 8
BN HTERE =0, 8 TR *=0. 8 HEMTHER *%=0. 6 $RHTIER %=0.6 AETHAE *=0.6
T J\HR k=0, 6 FRIRFENETTEr ok =0. 6 FHHAIEZAE %=0. 6 B4JIIFFIIH %=0. 5
HGHH D BT B k=0.5 RS TT#AZ=0. 5 KPERTHEITHE]T =0 5
IR 1 BT k=1, 0 HAETHIA T EEP=0. 8 KM LR %=0.6 il %=0.5
N 1 HEAHRE TN =1. 0 HSErATHRA) NRIR KR % =0. 8 FHB = - HT %=0. 8 SEAM A *=0. 8
HEATRE) N HTEEEE % =0. 7 AZE S IUTi#RE=0. 6 F5EHBTHHREH: %=0. 5 BRI *=0. 5
TR T CREFIT=0. 5
THER 1 peHfi4 i E=0. 6
75 (14 03 16 | {REEHISAES 43° 46.6° N 144° 50.9° E Okm M: 3.0
AbiE 1 RHERTART=0. 5
76 |14 03 58 | HIan 31° 35.1° N 131° 36.1° E 33km M: 3.5
eI U 1 HAFFE=1L | B irEg e REeT k=1, 1 AR *=0.5
77 |14 05 53 | J{A]3 41° 51.5° N 142° 58.8 E 45km M: 3.9
AbiiE 1 JHRATETEA =1, 2 THRATHTSEk=1. 0 % 0 HETZ 0 Hlfsk=0. 7 AEEIETZH]T % =0. 6
78 |14 11 59 | FEFIRALES 36° 42.0° N 138° 24.1" E 11km M: 2.1
FEFIR 1 (L BTG %=1. 0 W LA FE%=0. 7
79 (14 20 27 |AFREM 39° 35.6° N 142° 08.4 E 30km M: 3.0
AR 1 IR *=0. 6
80 |15 00 19 | ARER T 27° 20.0° N 129° 36.9° E 38km M: 4.2
RV IR 1 WENETEEE =1. 0 TR FAB5%=0. 9 FHLATHHL %=0.5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
81 |15 03 21 | ‘=gl 38° 53.4° N 141° 58.3° E 49km M: 3.6
H TR 1 KANIETAE) 1 BT=0. 9 —RImTIEET %=0. 7 —BIrHARINET %=0. 5 JAETTAHIERT=0. 5
IR 1 SALETHAEASE % =0. 9 IR AL % =0. 5
82 |15 05 15 | =hfiyh 38° 53.5° N 141° 58.3° E 48km M: 2.9
AT 1 KBTS HT=0. 6
83 [ 15 06 56 | KMUEALHES 36° 45.1° N 140° 34.6° E 9km M: 2.7
PRIV 1 HEEKHTRHET %=0. 5
84 |15 10 26 | N SHIEAE 29° 21.9° N 129° 28.8° E 15km M: 2.0
VL IR 1 BEE A E % =0. 7
85 |15 10 58 | TEERIE I 35° 25.2° N 140° 29.4° E 56km M: 3.4
THER 2 KB *=1. 5
1 W AHEEG *=1.4 ERlRE27 7 7 F=1.3 BE&mHEE %=1 1 JLTHIUVEITFE *%=1.0
BRI —E=1. 0 ZILA/ k=0, 9 [LETEA %=0. 9 TFHEh X rhdepk=0.9 Biliris4=0.9
WERET T 298%=0. 9 BEIHTHTE *=0. 8 KRR *=0. 8 TIEHXIWPAEF %=0.7
LT = % =0. 7 FANTEAS %=0. 6 HATTHHETE=0. 6 FAMAM %=0. 5 TEELZEX/ A *=0.5
IR ERT s+ /A0, 5
86 |15 13 46 | PUEh 33 17.3° N 134° 57.2° E 29km M: 3.7
gL R 1 HElBT A %=0.6
fr I IR 1 PRI =0, 8
Sy Sl 1 SEPERTA L% =0. 8
87 |15 22 45 | Fraki L bR 33° 54.8 N 135° 12.8" E 8km M: 2.4
Fep L 1 =0, 7 MHILSHE %=0. 7
88 |15 23 23 |f@BlRh 37° 18.3° N 141° 36.2° E 42km M: 3.4
e i 1 JCRERTAJIE % =1.3
89 (16 04 37 | FoPLERILER 34 0.4 N 135° 17.0° E 6km M: 4.2
Fep L 3 BHEETERR=3. 1 H )| BTE k=2, 9 fHL5HE)1%=2.7 H )BT+ %=2. 6
FOEKILUA) BT =2, 5 47 FJ BT FHET k=2 5
2 FoEkil B ST =S k=2, 3 A H)IFTHRHE %=2. 3 i BHTH k=2. 2 fHLhmHp=2. 2 A HiEE=2. 1
H ) | BT St =2, 1 AT AR EM] =2, 1 FC2EEPM] FEx k=1.9 F/p BT +3=1.9
FOFAEBTAE =1, 9 YR FEk=1. 8 Fodki LSSl TR k=1. 7 FHJIWEK%=1.6
LT B2 T=1. 5 AIATEERPRTE *=1. 5
1 AT BEITTRE=1. 4 FORILTT—& T k=1. 3 FremiAess) M) 3 2 *=1.3
) T ERE BTl sk=1. 2 PO EEETIENG) || k=1, 2 FOSERPRTAREF TS sk=1. 1 F/p W] %=1.1
AT k=1. 0 FLDJIIFHTHNII=1. 0 HErFTFEARE k=1. 0 FLoo) I [FHkILRT T %=1. 0
MOLEWT JW%=0.9 &I %=0. 8 HAMEEA %=0.8 /M EHI=0. 8 Fr= Hipr=E=0.7
FEATTE S HITA A =0, 7 [T B {#& %=0. 7 mEFATAS %=0. 7 o) [THAVERR A o 2 —%=0. 7
PTG =0, 7 FRATHL % =0. 7 J&HIATPEEF %=0. 6 Fnafk| LIFIFERTE IR % =0. 6
—EEIR 1 RERFHTACAIETHUR k=1. 3 =MACIEETAR *=1. 2 FCRHTHRN %=0. 9 =H HCHTEH %=0. 8
ZEACALITHE=0. 8 FERETHRAN % =0. 8 L THRAMNT=0. 7 KAWTVLE *=0. 6 JZ T RMT *%=0. 6
ZEACAEAT R B k=0, 5 HEAT )\ A% =0. 5 = EAHERITHFN%=0. 5
KERIT 1 KPRIMBRTEEH k=1.2 SRraris Esk=1. 2 PRETHRIGAT %=0. 8 T-FARMAFIK Sy %=0.7
FEET R H sk =0. 7 AEHUMTEF I % =0. 5 & HAHEL A %=0. 5
SelEi 1 REETESR=0. 6 AN IATIE)RT=0. 6 YNAHIAZE=0. 6 IRIETTARS %=0. 6 7= DDHIHNEET *=0. 5
IR B=0. 5 BAHTTIR=0. 5
REIR 1 IR INE =14 RNFRE %=1 1 FALASEEN *=1. 0 SEETBIR S %=0.9 B A & % *=0.9
JRIERT RS % =0. 9 BAHETIHME=0. 9 HIFARI#45 % =0. 8 FFEMAFIEARM *=0.8 KJIFHJ11=0. 8
BE30) 1A %=0. 7 Z=R B BRI %=0. 7 Ffgrilia 11 s=0. 7 BT Lr7%=0. 7 HFTHi#HET%=0. 7
AR S k=0. 6 KFAE TR %=0. 6 FLfiEri RESHT % =0, 5 =W LA %=0. 5
EARTA =0, 5 FRAEEF =0. 5 FIHMTFF%=0. 5 RHEATFE*=0.5
T 1 D5 EMED*=1.3 EETIARRF-k=1. 0 ZRUSHTHA k=1. 0 AVERTFAIR *=0. 9 F[EFTTIL IHT %=0. 8
SEIRETE DHE k=0, 6
N 1 B OiER=1. 0 LERTHRIR=1. 0 SWETERREAR*=0.8 /NG ST *%=0. 8
Sy Sl 1 SEPERTA L% =0. 6
90 |16 11 34 |FET- S0 30° 03.5° N 130° 28.6° E 52km M: 4.1
RV IR 2 BABITRZE*=1.8
1 VRS HEA D2 BHIERT*=1. 4 mfE -ATR2 k=1, 4 FEVLEHBATR 2 Bl )E=1. 2
BB E 2 %=1. 2 BAEITEN=1. 1 BRI %=0.9 RAE0]/NERI=0. 8
BV T i S % =0. 6
91 |16 13 51 | TEERE M 35° 41.4° N 140° 45.2° E 47km M: 3.4
THER 1 HE&fHHA*=0.7
92 |16 16 21 | Iz EIEFRER N S5 36° 02.4° N 137° 31.7 E 6km M: 2.1
el B3I 1 T EARAT k=1. 1
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377 08.1° N 136° 39.0° E

MR =2, 2

9km

35° 23.7 N 139° 09.6° E
FP TSR %=1 6

ZEPHER ®=1. 1 JEIARTEE - 25 %=1, 1 FEETERRIRT %=0. 9 #5) I KFHHT4: 7-%=0. 8
KA FETHA FRARHE % =0. 8 FE BT %=0. 8 JEATHTHHET k=0, 7 IHEET A 7% =0. 6

12km M: 2.8

31° 06.5° N
SO ETHAMNTR T %=2.6
IR % =2. 4 REERTTHRAT=2. 2 ST I *=2. 1 SERTTRBEI 2N %=2.0
FERTHFLIC*=1. 9 FEVEETHE AR %=1.9 FERTH BB k=1. 8 $THTH#=1.8
UV X EREFHVEET k=1, 8 FERTH A THTEE *=1. 8 AFTHTHTE *=1.8 Fg <> FE il [ *=1.7
AT S k=1, 7 EfaETEAETEAASE=L 6 HPFETATER %=1. 6
VR S TR AR k=1, 4 FEIRETT EART %=1.4 SOFMNHT-%=1. 4 FERTIRHIIT E55]%=1.4
T KATHARR=1. 4 FEVLEHTHEGDTL. 3 W & AR ITRAT k=1. 3 M /UNATEIERTAl *=1. 3
STATIOG *=1. 3 FIFE AT Fk=1. 3 SRARENT)IPE k=1. 2 FRHIETF SRR k=1, 2
ARG TARTE A k=1, 2 HETMERRTAR % =1. 1 FEARBBATH S k=1, 1 BERHIRERT 2 i %=1.1
B S OFTIGHIT*=1. 1 TEzEHfES=1. 1 HzEHHsR=1.1 ZBRTE*x=1.1
FAFE TIPS k=1. 1 RASR]/NEE=1. 0 4 B AERTE %=0. 9 R HE e %=0.9
FETRSILRTHCS 5 =0. 9 BJUMITT) I GIRT AL =0. 9 RLIgFTTim RAT=0. 8 RASHTFN=0. 8
FBIBETRRZ[E]%=0. 8 AR =2l %=0. 8 Wi *=0.7 Fafigriil)IHrART=0. 7
REVLSZEHE=0. 6 HENLES T FiEo0=0. 5
ERRITIA T % =2. 4 HEgTHEaABT AN % =1. 9 H EEriiEE=1. 9 Hr sl AR k=1. 9
TN %=1, 8 BEFTHH Y@ %k=1. 7 mERTPEEE =17 LRIATEH %=1 7 BTG *=1. 7
HOETTARSRAT =1. 6 FWIRTTEHIF=1.6 AT AHE*=1.5
VIR By sk=1. 4 /INBRTTTEF LN B sk =1. 4 B SEARIT AR sk=1. 3 ZERE AL BT N4 B k=1, 3
FgkrIl QBTAEA k=1, 2 ZEMTAL TR A T *=1. 2 EiHigE=1. 2 Bt 5 k=1. 2
JURERT I k=1 1 /MRFTED=1. 1 =BT AR %=1 1 [EERIAE %=1, 1 EdfiT BT %=0.9
ZODTHNAGEE%=0. 8 [ BT %=0. 8 FIRFEREEAT AL % =0. 8 HARiZsRE=0. 7
R L TR sk =0. 7 HEEERHAOIEBIAR *=0. 7 1 THEHT =MH=0. 7 FHET LEM=0.7
FERT A MEE=0. 6 FEMT ARz > & —%=0. 6
TFERTIIF=0. 8 B SFTTANT=0. 5
FRUSTTEENT k=1, 0 EFETHEE%=0. 9 FFET I *=0. 8 EmNTHI *=0. 7 EmNT—ANL *=0.7
ZEERTHI%=0. 6
TEETRMT k=1, 1 BRIETER %=0.9 @it/ P%=0.7 HEHHE=0.7
T % =0. 6
JRTTFELFHT=0. 9
PeAETE LT L=1. 4

130° 21.6° E 164km M: 5.2

36° 14.27 N 140° 06.3° E
ST ERAT k=3, 6 AR LA %=3. 6
SR ET THIAGREPRT=3. 2 AARHTEAT=3. 0 BRI RIERT %=2. 9 HiARHTAAHITH =2, 8 TEFHEE *=2.8
T FHET k=2, 7 SORET AR % =2, 7 F8FHTE57=2. 6 mARINETA R %=2. 6 EHifA e %=2.6
FEATHREA *=2.5
EEREHIIR k=2, 4 HEATT LTI A k=2, 3 ELRIFTRNT k=2, 3 FEHTHRIH%=2. 3
FEVETA EHT %=2. 2 THENE TP RIART % =2. 2 Wi ARTTHEMBTIER] % =2. 2 (EBFHmhbeT %=2. 1
PERFHTFAVERT k=2, 1 FGHTRAY | RESR AR k=2, 1 AR/ E % =2. 1 FCH e k=2, 1
FPARBT AR =2, 1 HFAHREBTEEA % =2. | HiRkE < HfiEad) 1 *=2. 0 ARl *=2.0
FEABRE BT/ N [3k=1. 9 FEFHTAT %=1. 9 FEFHIIAIL *=1. 9 FHFrTHHETk=1. 9
PeBF s AE s %=1, 9 H G R ERTI % =1. 9 KHEEAEEL k=19 /NUFFJETk=1.9
FHRETHEIH k=1, 9 IREBSILTRA *=1. 8 iAkS < HHKE *=1.8 T N5EEF+=1.8
PR *=1.7 BB *=1.7 W EBTHE*=1.7 HCh @R %=1.7 FCHESE %=1.6
IR R T % =1.6 HEMEI=1. 6 EEJIETL & S X %k=1.6 SARILERIRRE *=1.5
Wi ART#VERTZ % =1. 5 ARSI *=1. 5
AT EAE k=1, 3 IR 7= ZHT k=1. 3 HYEHECk=1. 2 KHEFHAN] %=1, 2
JRZERTSFT-3k=1. 2 IR TSR k=1, 1 KHEH RS HET=1. 1 FHiiAET %=1, 1
H YA AN %=0. 9 IR k=0, 8 AR IR %=0. 7 HYHHETa=0. 7
BV FiEik=2. 8 F i idEsk=2. 8 HPEHMH%=2. 7 HHERE T *=2. 6
HUPETH AR % =2. 5 BT %=2. 5
AFTHRIERT k=2, 4 A *=2. 4 MR k=2, 4 FETTAAE=2. 4 BT *=2.3
AERATTATRE =2, 3 A [THEEE % =2. 3 K T-HTHLH %=2. 3 HEF o k=2 2 FEEFADLAT %=2. 1
BEMTRERT % =2. 0 JREATAER =2, 0 SRR *=2. 0 SEBTRRR L k=2, 0 IRHEMTHER *=2. 0
A SEATB) NS HRE k=2, 0 SORTHTBAL %=1. 9 TJiie4=1.9 ®HAEHIET%=1.9
R ETRILT k=1. 9 ARITFRE=1. 8 Al EE %=1. 8 HIETHEE » B*k=1.8
AR FAR k=1, 8 N\ TRETE A k=1, 7 FETHRiT k=1 7 HRHHA Fx=1.7 /EETEA *=1.7
AT\ IS %=1 6 FHERKHETAFRT %=1.6 K FXE *=1.6 > (XM *=1.6
TEERT/IMER k=1. 6 2T B H i L+ *=1.6 FHAMMHITEI=1.5 S IEHRES*=1.5
INEET/INI®=1.5 FhEAKHTEAMET *=1.5 AP H&0=1.5 SFatiRHI*=1.5 SRAEH=1.5
KT TIRET %=1.5 AT E *=1.5
HriiHERTACER % =1. 4 LR *=1. 4 Afalk=1. 4 RFEd=FH*=1.4 S| Eh/hE*x=1.4
ITHH D HEAFIE k=1. 4 ZKIEHT/IME k=1 3 T T %=1.3 < (EH BRI *=1. 2

54km M: 4.2
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97

18 00 38

PR

FOHR

i)l | FRex )y

ESN

2
1

FRERE T /N =1. 2 BT k=12 ZIRETATT RS k=1 2 AT HIURET %k=1. 2
FSEARAT k=1, 2 FRERMTHHET %=1. 2 JRET I sk=1. 1 7R BT R k=1, 1
ERTZZ BN k=1, 1 FEIFRZEE*=1. 1 OV BAad Himgthss k=1. 1 Fadrifsis k=1. 1

=B tiHA) k=1, 1 {7hHiER*=1. 1 IEfimE k=11 /I EER FEH*%=1.0
AERIRTREET sk=1. 0 EHTT/KMREIGHET %=1, 0 TR *k=1. 0 FEEKEHPEE=1. 0
FRIRRENETHEAI=1. 0 AL/RBETTRYINT %=0. 9 SR b %=0.9 $EMHTTER *=0.9

DL BTN *=0. 9 Fdirigte%=0. 9 FRYFENETHTET % =0. 8 4T/ HiFRE %=0. 8
FEAIRTAHT % =0. 8 KUEMTHEILNT k=0, 8 FEkTIAMNT k=0 7 AT k=0. 7 $RHTIERH=0. 7

Faf AT HR o =0. 6 FEEHTEAT % =0. 6 FRMriZTEHE*=0. 5 B *=0.5

B LTTRAZERT % =2, 5

RETIITR % =2. 1 JVEFHR=2. 1 ¥ RTHEE %=2. 1 FULBTAZIL%=1.9 & HFATHEE*=1.9

FRE TN %=1.9 I =FEMXKAI K =1.9 AET FRR=1.8 AL T *=1.7

AU  J%=1. 7 SW=FKRERKF*=1.7 =BI5R k=1. 6 HERAFAR*%=1.5

NETTEE *=1.5

FNFTR %=1, 4 ZFHH*=1.4 FEATIRE *=1.3 {THHAA %=1 3 IEHET)I|HE*%=1.3
NEHEx=1.3 FRHAN %=1.3 JbAHAR %=1.3 S\ FIbXEF k=1 3 MZER ={%*k=1.2
VRASTHAPIT k=1, 2 B ESERMTAE *=1. 2 & ZDHTHA %=1, 2 F B THAFHTH *=1. 2

IV F RARIRIR %=1, 2 W= FHF XK E=1. 2 EHTEr LRk =1. 2 #EH R %=1 1

SV PRSI *=1. 1 ERATTERE k=1. 1 FEATER %=1.0 JIIBBET T/ ksk=1. 0
HERTRMIT=1. 0 PBHAT RS k=1. 0 & RAT IS *=1. 0 AL ERT=0. 9 #BE ik Fa+/.%k=0.9
V= EFEXBIAT % =0. 9 BAHTUTTH] %=0. 9 AEHT & %=0.9 AEHIHE*=0.9 /MBI K %=0.9
ATHTIRARE % =0. 9 fNZETIENTE % =0. 9 BARTIEL - 43 % =0. 8 FHERTIAMT =0. 8 AT %=0. 8
FRETTER AR % =0. 8 ZRATIAER *=0. 8 AEATEMNT *=0. 8 MyILIHT KT 5=0. 8 AEATZE *=0. 8

SV EREXRIAMT %=0. 7 SN2 FEFRX A *=0. 7 BT EHT=0. 7 FRHITAE [ %=0. 7
IR k=0, 7 51T & LA EF k=0, 7 GHZSMTrR k=0, 7 ESEFHTEEET =0, 6 B L) | [HTHEYT %=0. 6
B ST AR % =0. 6 BRAERTHENA: %=0. 6 AARETIAK k=0.6 & XHNOHTESI%=0.6 Fri-FHk=0.6
SV ERIRIES % =0. 6 TEATHEREF%=0.6 SV EEXTE *=0.5 5+ R iiEsE %=0.5
R =0. 5 B TR %=0. 5 ST AR I%=0. 5 BRACAHEE: %=0. 5 F&= I LIBTH0%=0. 5
ERTTERAS k=2, 4 HIARTHE HEE=1. 9 REMTHER *=1.9 ETI#T A *=1.9 EJIF/I\F*=1.8
FHATHTR(E % =1. 6 BTk =1. 5 MIBEAT AR %=1.5 AAfi#*=1.5

FEMT P R =1. 4 AJIIRTRALE*=1. 4 HFTHEERT =1. 3 SEARTRERE *=1.3
REFRGASLFT *=1. 3 FRTEIN=1. 3 5 |IFTTRIK B sk =1. 3 ZEE N Hailis i «=1. 3
SRIFFAT IR k=1, 2 RAERT AR %k =1. 2 FEABFIRER *=1.2 \WhET/MaE=1. 1 WhEHi=AilT=1. 1
VNOX TSI k=1, 1 JIPIRT L) P EEE k=1, 1 /NEPET I sk=1. 1 JRyTRTLSHEAE=1. 1
BRAVEATES %=1. 0 288! /\EL k=1, 0 /|NEFRT/NEFHTHT k=1. 0 FHATHALS [HT=1. 0
TERETAN) A1 [=1. 0 AT | BrEF sk =1. 0 AMIERTILH =0, 9 AETiAE %=0. 9
FEATRT T ZERT >k =0. 9 2B 11T/ \IEHT % =0. 8 HaMTHk=0. 8 FAEMTAATR%=0. 8 MM R85 %=0. 7
R S AP FAGE R HIT % =0. 7 “ARATIIHH:%=0. 7 ZAMATHERE *=0. 7 BBILTHBARL %=0. 7
THRETHEA: % =0. 6 FEAEETHE=0. 6 ARILMTRIA=0. 6 KA FAaAk=0.6 )I{#0TF.E H *=0. 6
FREERTIHPRR k=0, 6 FEEEHTRIR %=0. 5

ERMTHEP k=2, 2 HAETH CREm] =2, | HAATErEAT =2 1 AEARMT L =AR0T =2 1

KRBT H O k=2, 1 ) I[THARBET %=2. 0 BARTHE=1.9 F ibAT8ikE *=1. 8 KMETPHAIT *=1.8
KHFTRIFET k=1. 8 FEBAHFIATETER sk=1. 7 HiAErT BRARAT k=1, 7 KA %=1.7

TR E D TR 2 BT k=1. 6 TRHEETHRAE *=1.5 JHEMETTTEASRET %=1. 5 JHERTTHET %=1.5
RFGHTR) BT k=1, 4 AIFGTHE L RAT k=14 0 TSR0 %=1. 4 VEHETEAPNET=1. 3
AITRETHIRANNT=1. 3 RFETIHGEENT k=1. 3 GHMRTHAIRAT k=1 3 FJIITRE *=1.3 F»& 0 THHMT *=1.3
T FARRT %=1, 2 FilmEianT k=1, 2 FiARSIT=1. 2 FUETSEANT %=1 1 AEARTTRIT k=1. 1
BB k=1, 1 TR =1. 0 YBHMTARAT*=1.0 A/ ARTEEFR %=1. 0

KT AT % =0. 9 HiEHATN %=0. 9 18 M EIEESY4=0.9 HEFM AL *=0. 8
PR =0, 8 AT B =0, 8 #PyRHI AR %=0. 8 =TT APIHT *=0. 8

IR AT 5 ) 3k =0. 7 [lRiri P sk=0. 7 ‘E[lri-& H ii=0. 6 EFERTELA %=0. 6

AT B % =0. 6 HE]/NE % =0. 6 FURGTHEIIT *=0. 6 BEEIEFRRHA*=0.5 FIIHiAR%=0.5
PP TSR =1. 7 BT EERE*=1.6

HITRET % =1. 4 S BRAEir 22 %=1. 4 FAmEET=1. 2 THELRIXIEBET*=1. 0
FRHERRZSHE=1. 0 [FHME k=1, 0 FPERTHIRATE % =0. 9 2 LFT/Nth k=0, 9 FETHHENGS A *=0.9
FIHAT%=0. 9 THERGBXEERT %=0.9 )\ T FHHTH %=0. 9 BT t/E=0.8
BEIFTHEE % =0. 8 AT %=0. 8 HITHAE M %=0.8 FIPETHAZE*=0.8 JHzZeri H DHI=0. 7
FOVETiSENAk=0. 7 AR %=0. 7 FETFEFEHE=0. 7 FEH R %=0. 7 [LEHiEA %=0. 7

ARG TTIRNT % =0. 7 THELIRRFRENTA: %=0. 6 FETE%=0. 5 FRIG I T %=0.5

T ITIASTHE*=0.5

HRR K ST %=1, 3 RSN T k=1, 3 FWAATHIE-> O U4 [k=1. 2 BRI XIT & *=1. 1
HRSCRIROEE k=1, 0 BRI K EAr % =1. 0 HUHIFX B =0, 9 HFAAE K %=0.9

BT AX =0, 9 HURTUERKATIT=0. 8 FATHEX LIFE%=0. 8 BURIHEASK =457 %=0. 8
SREAGIXAHAERT %=0. 8 PHHUAUHTHET %=0. 8 HUATHFHA XA % =0. 7 FBEA XA %=0. 7
FORUENLIXHEL k=0, 7 [ES3 TS0 k=0 7 HURHRAE X 5 - % =0. 6 HUGHIUG X IR % =0. 6
RN ARG % =0. 6 BRI %=0. 6 BECLXPE 4 Fisk=0.5 BRI L X %=0.5

RS ARSI A k=0, 5 H BFihA 5=0. 5

37° 30.7 N 137° 15.2” E 10km M: 3.3
ERUNITERERT *=1. 5
BRUNTH RN % =1. 4 BRUNT =IART=1. 2
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
98 |18 19 04 | ZRIMIRALER 36° 43.2° N 140° 37.5° E Tkm M: 2.5
PRI 1 Bk R)11%=0.5
99 [19 06 42 | FEARIFHGR 35° 26.3° N 133° 15.6’ E 10km M: 2.6
i 1 K- =0. 8 KT-ifHy7HT=0. 6 BEpsrisAHT=0. 6
SRR 1 ZRTTZERAT %=0. 9 AT HRIHZENTIEE *=0. 8 ZMTT{HAH HFFE %=0. 5
100 [ 19 18 54 | HARIEAHRACES 40° 41.6° N 140° 28.2° E 14km M: 3.1
BRI 2 HPIETTHHT=2. 0 BRIRIETPEEH & =1. 6
1 FA)EATEURRT k=1 4 FEMETESH % =1. 4 DM HHARMET *=1. 4 SARTHTR=1. 3
AR HEAE % =1. 3 O HHIHIk=1. 2 SARTHE AR k=1. 1 FARTRM *=1. 1
ONDHTIARIE *=1. 0 HHEFITACK %=1. 0 FBIRTHAMI*%=1. 0 FLRITIEH %=0.8 EATHT / HT%=0.8
OB TRHERT % =0. 8 TLA | R HTAN] %=0. 8 #5 JRETEEFBNEF=0. 7 I HiAIAET %=0. 7
SLBTHIFNFHET=0. 6
101 |20 00 06 | A )IURPE S5t 36° 55.2° N 136° 20.8" E 13km M: 3.8
A 1 FEMERE*=1. 3 LREATEERAHMT %=0.8 NI i@kl *=0.7
102 {20 08 11 | [BEEME 41° 02.0° N 141° 04.3° E 9km M: 3.3
AR 1 REIEHTHR / ik =1. 2 SENRT/INGESL 0 HGERRED T 3GRN %=0. 9 SENRT IR % =0. 8 FELLHT=F ¥ %=0.5
103 |20 11 51 | HaRE 31° 31.7 N 131° 51.9° E 26km M: 3.7
I U 1 ‘HIRTAME*=0. 8
104 |20 12 39 | AP 36° 56.3° N 136° 24.8" E 12km M: 3.6
AR 2 HENTERER=1.5
105 |20 18 10 | REPURPER 36° 14.0° N 137° 54.6° E 9km M: 2.8
FEPIR 1 IAAHTALOP %*=1. 0 IAATIZAR%=0. 6
106 |21 03 58 | J\LEH G 33° 19.6° N 140° 53.1" E 54km M: 4.6
vt 1 ) SHETEEZ T F%=0.9 JULHT=48=0. 6
107 |21 04 16 | ZbEpp 36° 29.9° N 140° 45.0° E 18km M: 2.9
PRI 1 HAZAiBh) I INFERE % =0. 8
108 |21 05 00 | Hri R EHllp 37° 23.9° N 138° 06.1° E 28km M: 3.2
s 1 H#FARH *=0.5
109 [21 08 06 |f&@EIRH 37° 29.8’ N 141° 18.6’ E 30km M: 3.2
e i 1 IRJCATZENAE=0. 5
110 |21 12 58 | ZHrEES 36° 05.2° N 139° 53.1° E 47km M: 3.0
PRI 1 HUFETIFH:%=0. 6 HREKE AT *=0. 6 R *=0. 5
NS 1 HEARTIEET=0. 7 FEFHEF %=0. 7 FEFHH{FER %=0. 7 TAERTT4EH %=0. 6
111 |21 17 01 | f )1/ RGER S 37° 10.7 N 136° 44.1° E Tkm M: 2.6
o)1 1 HEMHRE*=0.5
112 |21 19 48 | REEA=EHM 31° 23.9° N 131° 45.7 E 23km M: 3.5
Bl Uk 1 ARETEE=0. 8
113 [22 02 06 | F)I|PE S5 37° 00.6° N 136° 23.4° E 11km M: 3.6
AR 1 AEENTERE*=0. 8
114 |22 16 55 31° 55.4° N 130° 43.9° E 171km M: 4.7

H_
&
I
\©]

HEVL S Ay

o 2
1
2
1

TEETARMT %=1. 8

HEME=L 1 ST k=1, 1 @EIrTL/ N %=0. 9 EAITAR=0.9 KARFLE %=0.8
FELASILEE %=1. 5

LT A k=1, 1 HIZVRTRHE *=1. 1 REAEARRTEAR*=1.0 2 EANT FERESHBAE %=0.9
FALRTEAE=0. 9 2 BANTZ EAR=0. 8 REARFEHMTKE %=0. 8 FREMTAKEMN=0. 8

NETVERE TEI=0. 7 [UFRRTERT % =0. 6 /K EAREEF %=0.6 AETHE/EE *%=0.6
PEAHTRTIHTL=1. 8 YT H BT k=1. 5

A KIFHT = FAT=1. 4 SR BT k=1, 4 AT H %k=1. 3 AR x=1. 2
Peffmid HET k=1, 2 HA R HTEART k=1. 2 (i Bifisk=1. 2 Ko iEE HR %=1 1
KAOTHVER k=1. | % REFFE TR %=1. 1 PrHETRIET k=1 1 FIFHFIR%=1.0
AR TR sk =1. 0 FIARTHfImT % =0. 9 FRARTHAEPIAT %=0. 9 Kk %=0. 9
PEARTTHEB L% =0. 9 [EFRTHTHZE %=0. 8 S RIFTIAREFNT %=0. 7 S IEFHTRENT KA % =0. 7

B TINIAERT % =0. 7 PR{ATE) | %=0. 7 [EHT#E/11=0. 6 TTHTT=~ %=0. 6 AT LIEAH=0. 6
IS TP k=0, 6 4% RUF T RERAT AL 5% =0. 5 BIFFrT LB (BT sk=0. 5 KAYTHERERET %=0. 5

Py TP INFARE % =0. 5 VTHTHELA/ INFAR %=0. 5

FERATTAL BTN B =2, 4 BTG *=2. 4 FERIATARTIR G ST % =2. 3 EIRSEIT R % =2. 2
VIR EoD'ey k=2, 2 FA)IMTSEE k=2, 1 & FREIT = HH=2. 0 "ENleyTi FHEFRT AR E AR % =2. 0
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
ERRITAAT % =2. 0 JIIFERT)I[FE % =1. 9 ‘HIEHEMBTPLk=1. 8 HIRHLENT AL % =1. 8
[EERTAE & =1. 8 HRIkHTEAHT R AR =1, 8 FERITFALIMT 57Tk =1. 7 PEHELHTELpERT %=1, 7
TEEET T k=1, 6 B RATIREEETRINT k=1. 6 /MAHTET=1. 6 /MRTTEFARTHEE % =1. 6 BHiRTi%E=1.6
H R % =1. 5 ZEMHi R NE=1. 5
1 ZERHTEAY N k=1, 4 FrEmT EEE=1. 4 HEER TR R k=1. 3 #MTRMaERt & —%=1.3
FIRTRREIRT % =1. 3 MEBEATAEEB AR k=1. 2 EIRHA TR T =1, 2 5 k=1. 2
SRR k=1, 2 H TR EATEEIARE=L. 1 & TRETRA %=1. 1 HEriEsl. 1
H A ALARRTER 2 S5k =1. 1 #Rkrils ORTEAR %=1 1 AT RSk =1. 0 FPRIHARE=1.0
FEGERFA k=1, 0 LERATHAL) BT E ATk =1. 0 BT LIFEBTILIE %=1.0 HZorEdrk=1.0
BTG RIS [k =1. 0 BT ERHIR=0. 9 =M FAKA % =0. 9 H a1t ST 1L % =0. 9
H RgTH A M %=0. 9 ZERTHAL A ATEEARE=0. 8 TR SEARN TR 5 =0. 8 T WHHT = 4 T k=0. 6
H AT AA=0. 6 ‘ETIRFERFERT)1116=0. 5
VIR, 2 AT AT SR A =2 0 KIGET{RLE % =1. 6
1 RERRTER BRI k=1. 2 SCATHESAT*=1. 1 JFHETIE %=1. | FEET@ELITHZF *=1. 0
PEERTTHISENT=0. 9 SITHTHRAEE=0.9 SRTTRBENT 2N *=0. 8 FETE k=0, 7
FERTE T *=0. 7 TR ENT 2 5 %=0.7 FEIREZeP=0.6 AFAHTHTE *=0.6
PR O B HL k=0, 5
[ LI 1 RHNTHRHk=0.5 MILRTX A %=0. 5
TR 1 SERRTHEk=1. 1 KYNTHIL BT k=1, 0 PESTH HERTERN=0. 9 VU T-Hi=FIET %=0. 8
VI HTHIENRT % =0. 8 FERIESTIAURE % =0. 7 ZFEHTHI =0, 7 ZENTIRGI *=0. 7 FFn e —FHiHT %=0. 6
BT —AKA % =0. 6 RN FHRT %=0. 5
115 |22 19 15 | B ILIJRHER 36° 28.8° N 137° 26.7 E Tkm M: 3.0
IS 1 STIUETE RS k=1, 0 7| BT EIE=0. 7
etz B8 U 1 FRBEATARRART T k=1, 0 FREHTTAHRARTIES0. 8 o LT BREHGR SRR % =0. 5
116 |23 09 57 | HEHGE 42° 32.0° N 142° 36.6° E 33km M: 3.7
AeiiE 1 HEETALERT k=1, 2 TevbBTRER%=0.8 Hmy HESETFaR] % =0. 7 BrOV=2BI#EPNLTERT=0. 7
TS ZAAIRLR %=0. 6 FrOVEHETERNEISERT % =0. 6 “FHMITHRN %=0. 5 HENTIE=0. 5
117 |23 14 48 | EILIEEES 36° 18.4° N 137° 00.3° E 5km M: 1.7
Mgtz B UL 1 B ART T % =0. 9
118 |23 17 14 | EFWHyh 40° 05.77 N 141° 52.3° E 97km M: 3.7
BRI 1 \FRERT=0. 7 \JFHNALK=0. 7 FFARRGEMT %Kk 3 =0. 6
HFR 1 BT %=0.6
119 |24 06 55 | BARRFELE 34 4.1 N 131° 58.7 E 12km M: 3.8
R 3 IS TSR k=2, 8 JEH T =FERT =K& %=2. 5
2 EFERTERESCAT =2, 3 AR *=1.9 EFETEE*=1.5
1 EFET R R k=1, 3 FEBTAIANRIA k=1. 2 HFNEFRTRE k=1, 1 JI[AHET) [ A% =1. 1
LTSI %=0. 8 EARFEARMIHTEE AN % =0. 7 Y FHEMT 5% =0. 7 YLy LEHE] %=0. 7
ZEHTHPC RETPC R, k=0, 6 HEFNEFETE% H %=0. 5
N1 2 AUAERT)INH %=1. 6
1 ZEEWF AT k=1 1 AUARRTRE%=0. 9 Z3%m MR ERT %=0.9 235K HBTHHEE %=0.9
SRS % =0. 8 Ji s =R ZIRET % =0, 8 2225 KBTI N % =0. 7 KA/ INT %=0. 7
IR =TT ATRF=0. 7 JABTEX 2 %=0. 6 JLIAEHTA H=0. 6 Ze<AHBTAIE: %=0. 6
A TEREAT % =0. 5 H A AR %=0.5 H AHHTE%=0.5 JLABITEER-0.5
INjuyas 2 KM FHET*=1.5
1 FRMEWE % =1. 0 FKih)I| [ %=0. 5 *EEFAIBIT AL %=0. 5
SR 1 AIATEEHIET %=1.3
120 |24 07 03 | )1 ULPE 57 36° 56.9° N 136° 25.5° E 12km M: 3.7
FEy Il 2 HENTERER=1.5
1 R T=0. 7
121 [24 07 06 | ey 41° 02.6° N 141° 03.9° E 10km M: 3.1
AR 1 AT/ INE=0. 6 PeHhTRE% %=0.5
122 |24 07 11 | ANIEFEAH 36° 56.7 N 136° 25.3 E 12km M: 4.4
FE Il 3 MR k=29
2 MEL HEEAL k=2 1 HEETIIEN=2. 0 S /KBTI % =1. 9 2NE< HFEE k=19
TS KT k=1, 8 PIVETHIHM=1. 5 HEEMIHERTR T k=1.5
1 AERTRE T k=14 2NF< A k=1 4 SRRt «=1. 3 CRTREREHEE *=1.2
S TEERT=1. 1 REEETRICk=1. 1 FReE AT %=1. 1 MR k=1, 1 CRAANPRE=1. 1
AT ESRAESET=1. 0 BRI EETT k=0, 9 RERRETIAIY %=0. 9 LRETFHE ST *=0. 8
IV T AEESFRRT 5% =0. 7 7K AR] %=0. 7 REIETTRALAT %=0. 7 /]MATH/ NG HAT=0. 6
WP T =A%k =0. 6 LR THH# JTHT =0, 6 GINFTHFE%=0. 5 NVETHE FET=0. 5
(LI 2 KGN k=1. 8 /NRETIRET=1. 5

R AT NE k=1 4 SPKHT A %=1, 4 EUTTHHRAT *=1. 3 FHKHART k=1. 2 SKHA ##%%=1.2
SEIET =1, 0 FHKTHIE FEek=1. 0 @RAMRA=1. 0 FKHMSEFEE*=1. 0 Ei e *=0. 8

& LR A RTE F=0. 7 & LT TS =0, 7 SIHBRAASE%=0. 7 & UTTiaYR=0. 7 FERTHAE %=0. 6
FILA SR k=0, 6 STILIRTEURSE%=0. 5 BILIF URBRTHEE=0. 5 FINFTTHA *=0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
s 1 EERERX LS %=0. 5
fE IR 1 KTREBTRARGAR A *k=0. 8 ERETETHEH *=0. 8 fEHTTEE=0. 7 BRAGITTIH %=0. 7 #kE7H]VEH F %=0. 7
FEHEH T = ERT R k=0, 6 FEHTIF BT %=0. 5 HFFH/ NI %=0. 5 @HBFHRFRT FHH %=0. 5
KT AT %=0. 5
gk B I 1 i R AR =0, 8 FRBHHTII AT IEH =0, 7 15 LT BRSBR RAH 2 % =0. 5
123 |24 11 30 | F)1|EAER M 37° 10.1° N 136° 41.0° E 3km M: 1.9
A 1 HEMERE*=0.9
124 |24 23 18 | RBPURAES 36° 07.2° N 137° 51.0° E 4km M: 2.8
FBPIR 2 ARG %=1.8
1 A& *=1.0
125 |25 08 23 | Iz ERIRSERHPEL 35° 52.1° N 136° 55.9° E 9km M: 3.1
Mgtz B UL 1 B T BT R k=1, 3 B L9 k=1. 3 BB LT AR *=0. 7 T A HifEiE*=0. 6
R ETR BT B % =0. 6 A -7/ \BEHTAE % =0. 5
126 |25 16 32 | EFIRPNREALES 39° 32.2° N 141° 01.0° E 11km M: 2.5
AT 1 VERVERTIRINJI%=0. 5
127 |25 20 06 |#EIEREACFEM 28° 07.3° N 128° 05.4° E 17km M: 4.2
FEVL SR 1 RYRT A8 %=1.2
128 [ 26 19 01 | HIEEHIT HEgHS 43° 07.1° N 144° 57.9° E 71km M: 3.5
AbifiE 2 WBEMHEH*=1.5
1 TR k=1, 1 JHFRTE=0. 8 BINEMTVEAR=0. 6 BRI HE=0. 5 fTASMTHERL % =0. 5
129 |26 22 17 |fEEREACAEM 28° 06.8° N 128° 05.2° E Tkm M: 4.1
FEVL B 1 RYEHT A8 %=0.6
130 |27 04 52 | ZbkEp 36° 29.4° N 141° 10.1" E 39km M: 3.5
PRI 1 AN I INERE % =0. 6
131127 19 14 | [LIBLULHGES - &+ 35° 28.6° N 138 59.3° E 20km M: 2.6
LA 1 &L O ANEE=0. 5
132 |27 20 47 |fEEREACAEM 28° 07.7 N 128° 04.7 E 9km M: 4.5
RV IR 2 TR A-BF k=1.9
1 W PBT S % =0. 7 KIEET455=0. 7
133 |27 21 47 | TE55 46° 20.2° N 151° 28.4° E 210km M: 6.8
AbifiE 2 ARETRAH =2 3 BT HEE=1. 9 FRdiTl 2 Gk =1. 9 FEAHTHER k=1, 7 REHTIER *=1. 6
BIERT AR % =1. 6 IRBHFEEFE*=1.6
1 JERATESE k=14 FIMEITTE 1 55sk=1. 4 ARETHHOP*=1. 4 SIFETHESRT*=1.3
ISR % =1. 2 HIFEETRILE k=1. 2 BIRERTVEERR *=1. 1 JHIRETEMNT %=1, 1 EAFTIART *=1.0
HIFETTERT=1. 0 HrOT=A\FERNLTAI=1. 0 T =0, 9 AREVRAE=0. 9 Ted~lFAE *=0. 9
PAFRET AT k=0, 9 BAFJRATY- U T 7 %=0. 9 FOTED MW FRPNEISERT % =0. 9 FEFIBTHHET %=0. 9
PRSI0, 8 BBEATESIEH %=0. 8 JE/FMBMR=0. 8 FREIATHH]T k=0, 8 FEAMT)I| |-%=0. 7
TSR BAGE % =0. 7 SSMRMTHL 3 5=0. 6 [Hi{AIHTEE M % =0. 6 FLEMTHZ4=0. 5 FEMT1IHi=0. 5
JRJERTIEARIE=0. 5
HFR 2 IR %=1.5
1 J\IESEr 5 % =0. 8 B i LIERT=0. 5
AR 1 B ERTEAR=1.4 ) FHRE*=1. 3 BT FIbR *=1. 3 B\ HEETH FHE%=1.2
FEARD TR k=1 2 EFRTER . Ek=1. 1 AFHTRIMER=1. 0 TR d4f=1. 0 SEAHT/INE=1. 0
S o IEBTHREF k=1. 0 HO@FRD T SGHAH=L 0 J\FHPNAL*=1. 0 TFZRFTEIET 5 KHh % =0. 9
AR %=0.9 JUFTHRIT=0.9 U\ SHHT R %=0, 9 Te-omi4ih=0.9 LFATLF %=0.8
TR AF T %=0. 8 ZIRATRAT % =0. 8 FRIEMTAR / % =0. 7 HALATEE 7 JR|11%=0.6
N TR RER=0. 6 RRIEHTSE T %=0. 5 = FHT{ENF/NKET =0, 5
IR 1 BKATREET %=0. 8 FEHHKART %=0. 8 FUFITAMI*=0. 7 Bk LBT *=0.6
EHEE HIT KR % =0. 6
134 |28 00 46 | MR- H 42° 59.2° N 146° 52.7 E 50km M: 4.3
B[] 1 HREFEEERFE %=0.7
135 |28 01 55 | THEEF A H 35° 25.9° N 140° 28.4° E 56km M: 4.2
THER 2 Ll k=1 7 (LETHRARETE LR E=1. 6 JETrEHs N =15

1

FHLERT R H k=1 4 [LiiH#EE = %=1, 4 (LTS k=1, 4 T THERETT *=1. 4

HE iR % =1. 4 W AiiERG *=1. 4 HeTEAR*=1.3 HemHHEHEAE*=1.3
LTS N =1, 3 I i % =1. 3 (LR L k=1, 2 HATHCHE=1. 2
REZYERTEE L k=1, 1 [LEATHAS =1 1 BERAT F2fk=1. 0 RAFAM*=1.0 \WIAifiRE*x=1.0
AT BT i k=1, 0 TIEEFER/INAT *=1. 0 THAER)KILEHET %=0. 9 —EHT—E=0.9
FIH R k=0, 9 JHAT=3%=0.9 &HTt4%=0. 9 FRAHFEGEHE %*=0. 8 EFH:H{E *=0. 8
TS T W R=0. 8 ffILITFTRAEE=0. 8 B/ TS %=0. 8 HEEHMTE) 1] %=0.7
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SIS =0.7 1) ITTAS T ok=0.7 PRI f/2=0. 7 FHEPAIKAIER0. 7 BEHTTHTE +=0. 6
W) 1177\ (0. 6 FHUHHERT-M=0.6 FHHRHXIDHEF %=0.6 THIRXOVEF=0. 6

R FIEIZeHE=0. 6 BAHTIERA=0. 6

BT =1, 0. FOENETEAI=0. 6 SUTGHEAIA=0. 6 TRRkTIT IR =0, 5 BEotrisadt=0. 5
HOTH XORFRT=0. 5

ZIH TR LT k=1, 4 AfECPRILTFRT=1. 0

HUFTRIAR EAK=0.7

33° 541" N 135° 115" E 8km M: 2.8
EATTR=0. 8 AHGHIE 1 %=0. 7

37° 20.6° N 141° 34.8° E 43km M: 5.3
TETHAERT %=3. 5
SEVATIRE k=3, 0 EFHTIKH =2, 8 lEZH=2. 6 £ HTHfA H %=2.5
BRI FET=2. 4 BOKTTERT % =2. 4 A i k=2, 4 [LoeRTIAEIR k=2, 4 INEHTEibR=2. 4
HANETH/NEF % =2. 3 KNI %=2. 3 (FRITIURAE k=2, 3 ‘Erdfos BT ARG k=2, 3
BT ERT =2 2 KIRTHT )1 = A RT=2. 2 A& KA mg % =2. 2 KA ) 1[I %=2. 2
HURAETRFA K =2, 2 KIBFTTRAIL %=2. 2 JABTEHTE=2. 2 B HEIERME *=2. 1 BAE 0T *=2. 1
EORINERT T k=2 1 RIRFTHRES A % =2. 1 BKATRILAT =2, 1 FFFETFIRTF =2, 1
SRR % =2. 1 B ERTFIH k=2, 1 BKATECRAT % =2, 1 A3 ARIXGE REE %=2. 0
B | IFRTRAT) [ 3k =2. 0 ATETHATAH%=2. 0 ZEFEATEMI%=2. 0 FJAfJFHTETRE *=2. 0
AAEIREF X =2, 0 ZEIETTARAE % =1. 9 KAMEDH) | %=1. 9 KRR *=1. 9 ZEFEHE%=1.9
KA ARk =1. 8 (UBEHFIERIEA *=1. 8 LLHMTHI=1. 8 RIAFTHHIIKIF=1. 8 L AT HE I %=1. 8
B ESREPX R %=1, 7 BEEH—E k=1 7 EHE BRI %=1, 7 A4 T k=1. 7
FEFMEEAKR=LT7 ERTER *=1.6 (IHRXME *=1.6 AAETHER*=1.6 I SE*=1.6
FATT R *=1. 6 IIAHFHERAR=1. 6 FRHTHEFL 6 IIEHFEXWNE *=1. 6 KUATIRE=1. 6
BKTTABIET k=1, 6 JFIRT % =1. 6 KR =AAk=1.5 AL FATk=1. 5 BAKATHILET *=1. 5
BKTTHFINT sk=1. 5 FRAHEREIT k=1. 5 KAIERHEAbE % =1. 5 A KAXILE%=1.5
FETTRAT=1. 5
BT INZERT/NEFH sk=1. 4 21T 4c) 1 3k=1. 4 SLTETIRESNT %=1. 3 FUEH&A k=13
ST k=1, 3 L BB =1. 2 ARG 1 k=1. 2 FIINENTEIR *=1. 1 JLARHAT Fig=1. 1
FATHARM=L 1 BEEAEL k=1, 0 RIFFMET *=1. 0 FEFEATEIR *=1.0 KIFTEHLIL%=0.9
A =R A % =0. 8 RULVETHATFHTEAS %=0. 8 /A — T 11=0. 5
JAERT 1[5 =3. 9
BT AN =3, 4 WZERTALHE %=3. 0 VX T =RlT=2. 9 FEET R %=2.9 A THARMET*=2.8
TRITATEHE=2. 8 JIIPIAT B NP k=0, 7 FATTTHEMRAT k=2, 7 & B AT P A R % =2. 7
FREEAT IR % =2. 6 FIFEG TR X T % =2. 6 KIeFT FAaA %=2.5
FIRE NG =2, 4 SFHATKHE %=2. 4 W E AN %=2. 4 FRR TR %=2. 4 KRENTE |- %=2.4
HTHIRT A Y N k=2, 4 ARE i s k=2, 3 JIPAS B INLE % =2, 3 FIfRRE T/ NG X % =2. 3
JINBFRT/ NPT sk =2, 2 @ ESOTEETER LMY % =2, 2 FREINEFE T AGA M % =2. 2 FATAT T AT % =2. 2
T I HPAHES T =2, | FAMRR TR X AEE=2. 1 FEARIS T X AT k=2, 1 AT HTHRIEAT % =2. 0
FATAT B k=2, 0 [E TR sk =2. 0 JIIPIAS T)IPN=2. 0 SRIBHSRIG % =2. 0 B RATEATEE %=2.0
FATHTARNG BT=2. 0 AT A HERT % =2. 0 JIMRAT ILET H % =1. 9 AEHAE %=1.9 PEF1EHE*=1.9
FEESTAEERT=1. 9 W& THSRET k=1. 8 ) IETRALRk=1. 8 HEMETIY) | BHZF *=1. 8
FHRTTZA R =1. 8 ZE) [T W& (L k=1. 8 RIARISTHIFETX =JG0T=1. 8 ATl *=1.8
TR EIETTR) BT k=1, 8 SEAHI AN %=1.8 /NEFHTHS@ k=1, 7 17T IENET k=1 7
BRILTHBRRR k=1. 7 EATTHEIN=1. 7 fREIET A ST k=1. 7 ETHiKAE =17
FAFHES TRIEET XA %=1, 7 W& /ML= 7 Wb iifEAsk=1. 7 KEFF/NE=1. 6
TEETTRORET k=1. 6 HIARTHIA TEE=1. 6 AR H=1.6 #)IBTE)I*%=1.6
K BTN k=1, 6 28|76 \IRET % =1. 6 {&E0HEmET B *=1.6 —AHshE*=1.6
SPMT k=16 A4 x=1.5 FEAIAER *=1.5
KEFMEH*=1. 4 EENHERIFT*=1.3 KKIT—AAR %=1, 3 DEFEERHETA %=1.3
FE TR =1, 2 AT T/ I/ INES sk =1. 2 SRS BERE k=1, 1 AR VAT TR *=1. 1 KM PG %=1 1
ZAMTARHT k=1, 0 FEECHTIRET=1. 0 PEAH R B k=0, 9 AZBAITAZAS k=0, 9 HEHTHS %=0. 7
T RMATRA) BE) 1 =0, 7 AITARTHIASE - [T %=0. 6 AR ElG%=0. 6 KeF AT *=0. 6
DHEE RRTAYR A % =0. 5 SHEAA TR AR=0. 5
— B TR % =1.9 R INBTREHRNE %=1. 8 —BATAERAT %=1. 8 BUNTHAFR *=1. 7 —BImEERNET *=1.6
SEIRATEIR =1, 6 —PBITEMRIT % =1. 6 fE&T AT %=1. 5
MAFERER k=1, 4 SSATHREN %=1, 4 BERIHILERT=1. 4 BRI %=1. 4 Jb AR %=1.4
BETATILAT % =1. 4 —PBIATLUAT k=1. 3 BMIFATER %=1. 3 BUNTA)I[*=1. 3 {E&HA ST *=1.3
IFETTAIERT=1. 3 &/ IBTPEHR % =1. 2 BNHIIfI*=1. 2 {EHET % %=1 2
TRIFTI R k=1, 2 BPHASEFH %=1. 2 Jb EdIEIT=1. 2 fEETMMARET k=1, 1 BT *=1. 0
BT HHT=1. 0 LEIHTLER: FRBRET %=1, 0 BN TFiAKIRRHERT=0. 9 ‘B HiH# %=0. 9
J\IESETTHEE % =0. 9 ‘& i H BT =0, 9 fEBTHAGENT=0. 8 AZEHTRAIR=0. 8 LI HETKIR *=0. 8
BN T /K IRV k=0 8 FKBRT AT sk=0. 8 A& IIAFHT=0. 7 FAepiiie: H i i FHRT % =0. 7
(LT \@EIT=0. 7 —PBErT) BT 5 =0. 7 & i XSk =0. 7 = dymii) 1H%=0. 6 AZEMTRPM] %=0. 5
AT RBET=0. 5 J\IEEHTRE=0. 5 REMITIESHET %=0.5
RFATHLE % =2. 0 AT NIRRT % =1. 7 HZiBh) IV Nk =1.7 BSCifi+-ERAGHR *=1.7
ATAH =1 7 RYITHPIH *=1. 6 FREKH TSR] *=1. 5 AMidek=1.5 HHH%H*=1.5
WRERE TR O k=1. 5 LT 4=1.5 BJITiai*=1.5 BJITHEEEx=1.5
BTN %=1. 4 EFkFEEE | %=1. 4 ALFIRTBLFNT %=1, 4 FIGFHHE*=1. 4
R AT k=1, 4 FREVTTIGHE %=1. 4 IREMTAER *=1. 4 AT k=1 3 K THTEERT %=1. 3
AT RGRET k=1, 3 OV= B ipamiics sk=1. 3 FHeRETH L7 *=1. 3 ARAiii=1. 3
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INEEF/NIR=1.2 EEFERA %=1 2 TJHTHEN *=1. 2 AT %=1 2

O XTI % =1. 2 FPETE=L 2 $RHTIR Fk=1.2 HIAiT %=1 2 E#kiiANT k=12
FRETAEH k=1. 1 AKPFHAR=1. | HhEEKHETRTE=1. 1 AT \HBk=1. 1 ARiakk=1. 1
BT =1, 1 ERMASZE %=1 1 HETHFH*=1 1 D<IEHBWIHER *=1. 1 5RH k=1 1
=BT B 3k=1. 1 FRERET/ NS k=1, 1 FRrifi «=1. 0 FRsriffAdtk=1. 0
BUPETH AR %=1, 0 233429 Sk %=1.0 175 ILE %=1. 0 /NEEM FEH*=1.0
PR FRE k=1 0 BEA AT R=1. 0 FRERXE T ERT=0. 9 FREAKH HRT HET %=0. 9
R HTRHHET %=0. 9 < IEH/INE %=0. 9 ZKIREEWETEAE=0. 9 KIEEMETTE TP %=0. 9

TR/ INMEH =0, 9 R WA R =0, 9 SHETRA L5k =0. 9 AT H %=0. 9 TRk %=0.9
FRHITIERH=0. 9 $RHITERS %=0. 9 FHATI/KHRERGHIT %=0. 8 KYEMTHEILRT =0, 8 BIMTAHAT %=0. 8
SERTRA*=0. 8 Rk =0. 8 H39~AA3 5 HHTAFIH *=0. 8 kT JH] *=0. 8
W2 N=0. 7 HHERE TR %=0. 7 FEATAMMT *=0. 7 IREHTHIE *=0. 6 S HTTTHEH=0. 6
HUPHTHHEE & 5 %=0. 5

K HGE Ek=1. 9 IRZERTF+-%=1.9 TEETHE %=1 7 T = T PMAR k=15

AL THIRERRT=1. 3 2R THTE 7=1. 3 HREMTEH*=1. 3 BRRITAK*=1.3

FEABIER NET/N k=1 3 FERE iR AT k=1. 1 BEVETSES A *=1. 1 HiAIE HTEEEE k=1. 1
KHETART k=1. 0 BIZEHURTHR k=1. 0 FVEHRHIH - Z0T%=1. 0 SRIHKIERT %=1.0
EABTEAR k=1. 0 BIZEHFE TR =0, 9 BIZEHR IR T4 %=0. 9 /INUTEA %=0.9

FE T T 5 =0. 9 F[ AR %=0. 9 SORIT A *=0.9 HiRkE < S =0.9

WA S IITHTE=0. 9 KHEHTEPIHET=0. 9 FEFHTHT %=0. 8 TEFHTHHE *=0. 8
WiARTRESHIT k=0, 8 ELFARTMT =0, 7 HYEHTAEE %=0.7 HY:riE=0.6

AT R RS RS k=0, 6 FHEFTIARIL 3%=0. 5 HHATIEAT=0. 5 IS LTtk =0. 5

[ FRTEAA =1, 3 J\FTHEG%k=1. 0 I3\ ST FH %=0. 8 0] H4E=0. 8 HALET Bk k=0. 7
LFRTRR /) bk=0. 7 FARREENT 5Kt k=0, 7 T ARRIEMT - %=0. 6

KAUTIEZL % =0. 9 AUALTTPEART FARARPN %=0. 8 FFIA EHTRTHL *=0. 7

LT RIR =1, 4 KIRIAARRF*=1. 4 REETEE AR k=1. 3 mEEi =l k=12 &HBITEE*=1. 1
(L) PERT b/ k=1, 1 BT RAR k=1, 1 b iU sk=1. 1 {47 E H=1. 1

KIRET DT 4 7=1. 1 FRHFR k=10 LIRS F%=1. 0 KRAERAT=1. 0 & EETTHEET % =0. 9
AT =0, 9 78) AT ICHIR =0. 8 KRt =0. 8 JAALMTEL % =0. 7 FYUS 1 5=0. 7
BT AHIEHET=0. 6 RIBATFHT£=0. 6 JCA FHETHRET =0, 6 [LIFZTTSRATNT =0. 6 KHAFHE/K *=0.5
TR =1, 1 AT ARET k=1, 0 FATELAARAT %=1. 0 XM k=1.0
TACHBTFRE %=0. 8 HETTE T RAT%=0. 7 (FENGTHTEALLAT %=0. 7 BABTHA=0.7

JIRET H O =0, 7 VEMATHHPEAPIET=0. 5 RikGEHTkI BT %=0.5 HEMHCHERT%=0.5
KHHTTFA) T 5=0. 5

IET FRAEAL 0 S RETAR k=1, 0 NIZEMFIIR %=0. 9 AEAR T *=0. 8 & H BB *=0. 8
FHEST4 % =0. 8 = HESHIAEHTH %=0. 8 JIIESHT T/UV Ak k=0.8 X\ 7= & RBXIIR *=0. 8
RESTITLR % =0. 7 NVETEE % =0. 7 HURALTFABERT %=0. 7 PR EE+ R %=0.7
IETHEX=0. 7 ZFHH*=0. 7 {THTAIK=0. 6 FBEFTFHR%=0.6 MHHH/IIHE%=0.6
VRETHEH %=0. 6 & RHT FHIA %=0. 6 SNz EKREIX KT %=0.5 FTH TG %=0. 5

JEH =R%=0. 5 AFEHIETR=0.5 PIATHH *=0. 5 AEHEE *=0.5 REATEEHE*=0.5
FIPEhAesh k=1, 2 BPHREZS % =1. | FE&RFTR=1.0 BHHE *=1.0 )\ T RFnHETH %=0. 9
BT H=0. 8 THEEIRXKONVEF=0. 8 §ift7r AT 4 %=0. 8 JEHTZEA1 %=0. 8
FIH R k=0, 7 THEMERINXAEEHT %=0. 7 BFH T HEERAE %=0. 7 FIriiEHT=0. 7

WA H &G *=0. 6 FIRALEIES %=0. 6 FHTI4E=0.6 iz A DH=0.6
TFHEEIRXFGRMER: % =0. 5 TH)IHiAS T *=0. 5

BT AT k=0, 9 BT TAHRATFAT=0. 8 BTILXTE - Fk=0. 6 S K &7 %=0.5
AT U 4 [-%=0. 5

FABFTHIFFANT sk =1. 0

38° 55.2° N 141° 56.1° E 50km M: 3.6
FHNEERTSE) |MT=1. 3 —BAT BT %=0. 8 L&A TN %=0. 8 —FATHEARMAT %=0. 7
FSTETT AR =0, 6 —FETHRIRAT %=0. 6 24T FUBIT=0. 5 [2R1 ) T e FHIT 5=0. 5
SNTBHIARA=0. 9 KATEHRESAT %=0. 7 KULETTHES % =0. 6

33 48.2 N 134° 19.9° E 14km M: 3.9
BREERT RV k=2, 9 ARERTFIR %=2.5
AVERTHES? % =2. 3 AVEBTREA=2. 2 AT R k=2 1 PIRgriLnRy «=2. 1 EHEHARRT*=1.9
RSHTRE =1, 9 ARVEHTATHFNSE sk =1. 8 AR RS k=1. 8 SULHTTHOH*=1. 8 # LIHTHRGE %=1. 7
ARUET RS k=1, 7 PEHETAE %=1, 7 FEHBTETN %=1, 7
TEESTHHTEAT k=1. 3 F5EP 1) || SM] k=1. 3 {EETERER *=1.2 &%) [HEREIT=1. 2
EBHFIRSNARAR=L 2 5 ERPH *=1. 2 FRFHF/ #lT*=1. 2 IR *=1. 2
IR AR BT sk=1. 1 2 W EDLk=1. 1 RS RET=1. 0 /|MA B HHEZR] k=1. 0
R TTTTSAHT % =0. 8 ERHHTACHE k=0, 8 FHWHJI[TTILJIET k=0. 7 MRl 5=0. 7 JLESHTHA] =0, 7
TEFSRTZRIATH =0, 6 BE{(EHTELET 5%=0. 5
RIKTITARS % =0. 7 YA HAMTHLE %=0. 7 Fidd> CriikwR=0. 5
PGS k=12 H@JINT A %=1 2 fHEhTimE=1. 1 RRATHE %=1.1 H/e~0TE %=0.8
BHERTEA%=0.7
FADSOTFEEF % =0. 8 S MR *=0. 7 HAHHIOHIFEF=0. 5
TROEHTAE B, =0, 7 FFSETHEIRAHh=0. 5

36° 46.7° N 140° 33.5" E Tkm M: 3.7
AR TAHRT k=2, 3 HIZHBh) VN %=2. 2 BSZili+ERTAH k=1. 9 el *=1. 8
FISEAIEATk=1. 4 EFkTHZZ R 3k=1. 4 RFHETHE %=1. 3 JLAIRrET k=1, 1 KT %=1. 1
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
R TR T 5 =1. 0 R HTMTEI=1. 0 MMM %=0. 9 E#kiAT %=0. 9
WRERE TR O %=0. 8 FREKE AN %=0. 7 ARHMIAH:%=0. 7 T 44=0. 7 S HE%=0. 6
BYNTAEW:=0. 6 AFRITT FHB=0. 6 A TTZRIGMT 5=0. 5 H A H =M k=0. 5
OB 5=0. 5 B THELRE %=0. 5 FFERE T & %=0. 5
LN 1 e A CRERET=0. 7
141 |29 04 36 | A)IEFEH 37° 01.8" N 136° 25.2° E 10km M: 4.2
EaIL 2 HEERTEREk=1. 8 mETMAmTEH *=1.6
1 CRMRERE M ] %=1, 2 S miEEnT=1. | ENTENEZNT=1. 1 PIVETTAERT %=1. 0
LA BETR R %=0. 9 FEE/KET 1 %=0. 9 CREATAFFHRT=0. 8 BEEETIA %=0. 8
{%WJJJD%JT\ 0.7 JPIVETHHIEHNT=0. 6 FHEMTRE T %=0. 6 FOKETKHT %=0. 6 FZEEEKATS I %=0. 5
BRI 0. 5
142 |29 14 19 | Efegifmise 41° 37.5° N 141° 16.6° E 93km M: 3.7
itiﬁa_ 1 BEETTERT k=1. 1
TR 1 BOERES TSGR k=1 1 TR =0, 7 ZIRMBMAT%=0. 7 JUSFTHIEET=0. 6 BUEAT 7 GERH=0. 5
IS TR 0. 5
143 [ 30 10 08 | FKHHIRPNRERTHS 38° 58.3° N 140° 33.4° E 2km M: 2.7
TR H I 1 BARTEE %=1. 0
144 {30 10 16 | FAJIIEPE S 36° 55.6° N 136° 21.9° E 13km M: 3.2
EE Il 1 EENTERE*=1.2
145 |30 15 04 | PNV 42° 22.7 N 140° 20.1° E 15km M: 2.8
AbiiE 1 R % =0. 6
146 |30 18 20 |#EIEREALFEM 28° 07.3° N 128° 07.8" E 17km M: 4.4
FEVT SR 2 RYETEAEF %=2.0
1 WEFNIT GRS % =0. 6 {2 BRI EHE %=0. 6 GHILBTEHL%=0. 6 KIFNT45=0. 5
147 |30 18 34 ARERE N5 31° 54.3° N 130° 44.3° E Tkm M: 1.2
E% % 1 ZEETRYIATH  %=1.0
148 {30 19 35 |fEEIRAH: 37° 25.77 N 139° 41.7 E 4km M: 2.1
e e 1 BIEERTRREGR=1. 1
149 |31 01 33 |fEEREALFAEM 28° 07.0° N 128° 02.2° E 12km M: 4.2
FEVL SR 1 RYERT A8 %=1 1
150 |31 11 01 | ‘Ehidbss 38° 55.3° N 140° 52.6" E Tkm M: 3.3
EHTR 1 SPRMTSESR 5k=0. 9 — AT TIEENT %k =0. 5
IR 1 FUFIEIN *=0. 9 FURTIZEEN=0. 8 KR /I = AKT=0.6
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